



Романовский ВЕСТНИК

Суббота,
13 июня 2020 г.
№ 24 (1334)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛГОДОНСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В НЕДЕЛЮ 16+

10 июня - День российского фермера



Справочно.
Начало развитию фермерства в России положил принятый 22 ноября 1990 года Закон "О крестьянском (фермерском) хозяйстве". Он стал основополагающим в начале проведения аграрной реформы в стране, создавая предпосылки для дальнейшего развития сельского хозяйства путем внедрения новых организационно-правовых форм сельскохозяйственной деятельности. День фермера, который отмечают аграрии 10 июня, учрежден ассоциацией сельскохозяйственных кооперативов, арендаторов и крестьянско-фермерских хозяйств Саратовской области в 2002 году. С 2007 года инициатива проведения этого профессионального праздника была подхвачена сельхозтоваропроизводителями целого ряда регионов страны - и он стал общероссийским.

Трудовые будни овощеводов

За хлопотами и заботами трудовых будней не все фермеры вспомнили о своем празднике. Неисключение и овощевод из хутора Потапов Наталья Владиславовна Саворона, с которой мы встретились на поле, где сейчас идет посадка помидоров.

Дождливая весна этого года доставила немало неприятных моментов овощеводам, один из которых - обилие сорняков. Прежде, чем высадить рассаду, приходится их удалять, а это дополнительные и затраты, и время. Фермер Саворона выращивает помидоры, капусту, перец, баклажаны поздних сортов. Излишки овощей реализуются - основная же масса урожая идет на переработку в собственный засолочный цех. Некоторые виды овощей для переработки Наталья Владиславовна закупает у населения.

- Мне очень жалко, когда не имея возможности реализовать или переработать, люди выбрасывают излишки овощей, в выращивание которых они вложили немалый труд, - говорит Н.В. Саворона.

Соленья из цеха Натальи Владиславовны пользуются большой популярностью. Они вкусные и не содержат никаких добавок. Овощи квасятся в бочках с использованием соли, сахара, специй и добрых рук.

Н. ПАРФЕНОВА

Дорогие земляки! Поздравляем вас с Днем российского фермера!

На благодатной донской земле насчитывается 8 тысяч крестьянских хозяйств, которые выращивают более трети зерна от общего объема, 20 процентов овощей, 13 процентов продукции животноводства.

Вклад крестьянско-фермерских предприятий в общую продовольственную безопасность государства поддерживает финансово. В прошлом году бюджетными средствами воспользовались почти 2 тысячи хозяйств. Господдержка этого сектора составила 39 процентов от объема ассигнований, выделенных на помощь АПК региона. Начинающие фермеры и семейные животноводческие фермы получили гранты почти на 350 миллионов рублей. В условиях непростой эпидситуации крестьянские хозяйства Ростовской области продолжают выступать надежными производителями и поставщиками продуктов питания, обеспечивая бесперебойное снабжение населения.

Уважаемые фермеры! Благодарим вас за труд - тяжелый, но важный для нашего общества. Ваша добросовестность и ответственность - это гарантированное развитие сельского хозяйства не только на Дону, но и по России в целом.

Желаем вам здоровья, новых достижений во имя Ростовской области и всей страны!

В.Ю. ГОЛУБЕВ,
Губернатор Ростовской области
А.В. ИЩЕНКО,

Председатель Законодательного Собрания Ростовской области

Уважаемые главы и работники фермерских хозяйств Волгодонского района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем фермера!

Для создания и развития фермерского хозяйства требуется приложить немало усилий и знаний, а главное - необходима любовь к работе на земле, увлечённость делом.

Вы активно повышаете продуктивность, расширяете границы реализации продукции собственного производства, увеличиваете объемы и внедряете передовые технологии. Своим неустанным трудом вносите ощутимый вклад в развитие сельскохозяйственной отрасли, экономики, социальной сферы Волгодонского района.

Вы создаете новые рабочие места, бережно относитесь к земле, работаете с энтузиазмом, са-моотдачей.

От всей души желаем процветания и стабильности вашим фермерским хозяйствам, а вам - крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, благополучия и всего самого наилучшего!

С.В. БУРЛАКА,
глава администрации Волгодонского района
Т.Ю. ЛЕВЧЕНКО,
председатель Собрания депутатов
- глава Волгодонского района

Уважаемые жители Волгодонского района!

Примите искренние поздравления с главным государственным праздником - Днем России! День России - это праздник свободы и гражданского мира, праздник каждого из нас, праздник великой державы, соединившей в единое государство множество народов, культур и религий. Он является своеобразным напоминанием нам, ныне живущим, о необходимости беречь и защищать национальные ценности и традиции нашего государства.

Пусть сплоченность, общенациональное согласие и созидающая энергия наших земляков обеспечат мир и спокойствие, будут залогом динамичного развития Волгодонского района, Ростовской области и нашей страны!

Дорогие земляки! В этот праздничный день от всей души желаем вам здоровья и благополучия, стабильности и процветания, отличного настроения! Пусть труд каждого из нас служит добру, миру и согласию в нашем общем доме - России!

Политсовет местного отделения партии "Единая Россия"



Дорогие земляки!
Поздравляем вас
с Днем России!

Этот праздник олицетворяет единство и неразрывную связь поколений, которые честно трудаются, наращивая мощь Родины.

Наша страна идет по пути экономических преобразований, укрепления авторитета на международной арене, возрождения традиций и духовно-нравственных ценностей. Весомый вклад в общее дело вносят и дончане.

Жителей Ростовской области всегда отличали трудолюбие, целеустремленность, патриотизм и умение сплотиться. Убеждены, что, объединив усилия, мы сможем преодолеть все вызовы времени и реализовать значимые проекты для развития потенциала нашей малой родины.

Желаем вам здоровья, счастья, мира и добра, достижений во имя России!

В.Ю. ГОЛУБЕВ,
Губернатор Ростовской области
А.В. ИЩЕНКО,
Председатель
Законодательного Собрания
Ростовской области



Уважаемые жители и гости
Волгодонского района!

12 июня мы празднуем один из главных государственных праздников - День России!

Этот праздник объединяет всех, кто предан своей Отчизне, дорожит братством и историей родного края.

Для каждого из нас Россия начинается с малой родины - места, где мы работаем, растим детей и строим планы на будущее. Это день гордости за нашу деревню, за ее достижения.

Мы с вами - граждане великой страны, история которой неоднажды свидетельствовала о крепости духа, дружбе и величайшей ответственности многонационального народа за судьбу Отечества, его свободу и демократическую целостность.

В равной мере мы должны сознавать, что независимость - это, прежде всего, ответственность за будущее нашей страны, наших детей и внуков. А достойное будущее требует от нас совместных усилий, созидающей и плодотворной работы.

Желаем вам успехов во всех благих начинаниях, веры в собственные силы, побольше оптимизма, настойчивости в достижении цели.

Пусть в каждом доме будет светло и уютно, а в каждой семье царят любовь, счастье и благополучие!

С.В. БУРЛАКА,
глава администрации
Волгодонского района
Т.Ю. ЛЕВЧЕНКО,
председатель
Собрания депутатов
- глава Волгодонского района



ДОНСКИЕ ВЕСТИ

На «Комплексное развитие сельских территорий» в 2020 году предусмотрено



РАЗВИТИЕ СЕЛА

БОЛЬШЕ СТА СЕМЕЙ в ближайший месяц смогут улучшить жилищные условия благодаря реализации государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий».

Первый заместитель губернатора Виктор Гончаров отметил, что госпрограмма нацелена прежде всего на сохранение доли сельского населения за счет повышения уровня и качества жизни. Так, для бюджетов муниципальных районов госпрограммой предусмотрены субсидии

Работа на комфорт

на развитие инженерной инфраструктуры, а граждане могут получить социальные выплаты на строительство или приобретение жилья, воспользоваться льготными кредитами – ипотечными и потребительскими.

В этом году в 15 муниципальных районах запланировано проектирование, строительство, реконструкция или капитальный ремонт 39 объектов инженерной инфраструктуры. Порядка 120 сельских семей, отмечает Виктор Гончаров, в ближайший месяц получат соцвыплаты на улучшение жилищных

условий, в итоге будет введено порядка 8 тысяч кв. м. И уже выдано 53 кредита на сумму 102 млн рублей в рамках сельской ипотеки по льготной ставке до 3%. На рассмотрении находятся около тысячи заявок.

Отдельное направление государственной программы – благоустройство сельских территорий. Два проекта уже реализованы, и оба – в Октябрьском (с) районе. В станице Бессергеневской обустроен парк, а в станице Кривянской построена многофункциональная спортивная площадка.

Лето не отменяется

С1 июля и без масок дети смогут отдохнуть в летних лагерях Ростовской области. Подготовка оздоровительных организаций – на личном контроле губернатора Василия Голубева.

Лето мы встретили в условиях противоэпидемических ограничений, и, как отметил глава региона, они всерьез влияют на возможности отдыха и досуга детей.

– На уровне правительства и волонтерских объединений сегодня делается максимум возможного, чтобы компенсировать детям определенные потери в развлечениях, – подчеркнул губернатор.

Так, создана целая база различных активностей на ближайший месяц. Ее можно найти на сайте областного минобразования в разделе «Лето-2020: отдых и занятость детей». Там десятки конкурсов, фестивалей, развивающихся акций, рассчитанных на разный возраст детей. Да, формат – преимущественно онлайн, и, поскольку оставлять детей у компьютеров, безусловно, не лучший вариант отдыха во время каникул, в регионе идет активная подготовка летних лагерей.

– Правила диктуют ситуацию, – говорит глава региона. – На переоборудование любого места массового пребывания людей под существующие противоэпидемические требования нужно время, поэтому мы и не можем открыть детские оздоровительные учреждения прямо сейчас.



Сделать это планируют с 1 июля. Многое зависит от общей ситуации, и сроки снятия ограничительных мер в том числе. Так что жителям области по-прежнему важно соблюдать масочный режим и серьезно относиться к рекомендациям врачей и санитарных служб.

А вот в лагерях, когда они открываются, от детей не будут требоватьходить в масках. Условия создадут такие, чтобы даже без них ребята чувствовали себя в безопасности, а родители – не переживали.

Однако работникам пищеблоков и техперсоналу строгий

масочный режим не отменят. Более того, всем сотрудникам лагерей предписано обязательное обследование на коронавирусную инфекцию. Дети же должны будут получить справку об отсутствии контактов с инфекционными больными. Это обычное дело перед лагерем, только в этом году в документе появится новый пункт – о COVID-19. По приезде детей осмотрят врачи, температуру будут контролировать ежедневно. На выполнение этих строгих условий оздоровительные учреждения согласны и готовы выполнять их в полном объеме.

Глава региона уверен, что в этом году самое главное – сделать летний отдых безопасным для детей. Поэтому столько внимания уделяется вопросам подготовки загородных детских лагерей и санаториев (фото из архива)

Также решено, что заполнять лагеря будут не более чем на 50%. И от походов за территорию лагеря придется отказаться. Но все равно же это отдых на природе!

Сейчас полным ходом идет обучение персонала, завозятся средства защиты и дезинфекции.

– Чтобы к 1 июля наши лагеря стали местом, где детям будет и

комфортно, и безопасно, где у них будет возможность проявлять себя в творчестве и спорте, общаться с друзьями и получать крайне важный опыт совместного действия. И где при этом защита от инфекции будет максимальной, – подчеркивает глава региона.

В целом по области к открытию готовятся 30 загородных и 866 пришкольных лагерей. Дети из малоимущих семей, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, смогут отдохнуть бесплатно. Родители, самостоятельно приобретающие путевки, имеют право на компенсацию. То есть изменилось не все, просто эпидситуация внесла свои коррективы.

Нынешнее лето не похоже на прежние, но и в нем обязательно найдется время и для веселых игр, и для прогулок. Только нужно помнить о своем здоровье и соблюдать меры предосторожности.

Это всем нам на пользу! Я прошу родителей, бабушек и дедушек научить детей новым правилам безопасности, объяснить их важность.

Губернатор
Василий Голубев

Если нужно – добавят

В Ростовской области начали работу дежурные группы в детсадах. С 1 июня около 25 тысяч детей посещают 2363 группы в 795 дошкольных образовательных учреждениях Дона. Работу детских садов обеспечивают свыше 15 тысяч специалистов. В группах соблюдается усиленный санитарно-эпидемиологический режим.

Глава региона Василий Голубев поручил областному министерству образования вести ежедневный мониторинг потребности в открытии дополнительных дежурных групп. По словам губернатора, если при входении области в поэтапное снятие ограничений возрастет потребность в дошкольных местах, то число дежурных групп будет увеличено.

Рейды продолжаются

Санитарная обработка подъездов в многоквартирных домах – на особом контроле правительства области и муниципальных администраций. За последний месяц заместитель министра жилищно-коммунального хозяйства региона Дмитрий Беликов провел десять рейдовых мероприятий, в отношении десяти управляющих компаний составлены акты о ненадлежащей дезинфекции мест общего пользования. Административные протоколы переданы в суды для дальнейшего рассмотрения.

Напомним, что невыполнение постановления по дезинфекции влечет за собой штрафы: на должностных лиц – от 10 до 50 тысяч рублей, на юридических лиц – от 100 до 300 тысяч рублей.

НОВОСТИ РЕГИОНА**ДОНСКИЕ ВЕСТИ****Получат помощь**

Более 40,7 тысячи налогоплательщиков области подали заявления на субсидии субъектам МСП, занятым в пострадавших отраслях экономики. Субсидии предоставляются в целях частичной компенсации затрат предпринимателей из-за ухудшения ситуации в связи с пандемией, в том числе на сохранение занятости и оплаты труда – 12 130 рублей в расчете на одного работника.

Направить заявление в налоговый орган предприниматели могут по месту учета через «Личный кабинет юридического лица» или «Личный кабинет индивидуального предпринимателя», а также почтовым отправлением.

Для получения субсидии за май заявление нужно направить с 1 июня до 1 июля.

Родительская слава

Многодетная семья Калмыковых из Октябрьского (с) района удостоена ордена «Родительская слава». Ирина Васильевна и Александр Евгеньевич в браке больше четверти века и воспитывают 11 детей и 3 внука. Они внимательные и любящие родители, обеспечивают творческое развитие детей, проявляют постоянную заинтересованность их успехами в учебе.



ДОНСКИЕ ВЕСТИ

ОТВЕЧАЕТ ПРАВИТЕЛЬСТВО

Я, как и очень многие жители области, рада, что у нас начались некоторые послабления режима самоизоляции, но вопросы возникают к землякам. Маски носят единицы, на улицы высыпают, как ни в чем ни бывало. На мой взгляд, такое отношение к своему и чужому здоровью – легкомысленное, неправильное. И за такое следует наказывать.

Интересно, сколько людей у нас следят за порядком? И где лучше всего соблюдается масочный режим?

Людмила Петровская,
Неклиновский район

В охране общественного порядка на территории области ежесуточно участвует более 3,6 тысячи человек, отмечает заместитель губернатора Михаил Корнеев. Ежедневно полицейские и представители контролирующих органов оформляют до 500 административных протоколов за нарушение законодательства в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия. 90% от общего числа – за несоблюдение масочного режима.

Хуже всего ситуация с соблюдением мер предосторожности – в областном центре, Гукове и Азове. Более ответственно ведут себя жители Чертковского, Ремонтненского,

“

**Носить маску
в общественных
местах
обязательно
для всех жителей
области!**

Неклиновского, Егорлыкского, Зерноградского, Тарасовского, Миллеровского и других районов. Но таких насчитывается менее половины из 55 муниципальных образований.

В последние дни индекс самоизоляции в регионе имеет тенденцию к снижению, хотя ситуация с распространением инфекции все еще довольно серьезна. Несмотря на то, что были приняты решения по некоторому смягчению ограничительных мер, резко возвращаться к привычной жизни просто нельзя. А именно это и происходит. Так, например, в донской столице в последние весенние выходные люди без средств индивидуальной защиты просто наводнили ул. Пушкинскую и набережную реки Дон. Для урегулирования ситуации, по словам замгубернатора, пришлось задействовать 26 нарядов полиции.

Контрольные посты на въездах в Ростов отменят, а высвободившийся личный состав полиции, Росгвардии и казачества переориентируют на места сосредоточения людей и транспорта – рынки, ярмарки, торговые центры – с возможностью оперативной передислокации исходя из конкретной ситуации. С жителями и гостями донской столицы будут проводить активную профилактическую и административную работу.

Про службу

Более 4 тысяч призывников из Ростовской области планируется направить к месту прохождения военной службы во время весеннего призыва. О том, как он проходит в сегодняшних непростых условиях и где будут служить ребята, мы узнали у заместителя губернатора Вадима Артемова.

– Вадим Валентинович, самый первый вопрос – о здоровье призывников. Как от коронавируса защищают будущих защитников Родины?

– Старательно. Ребята на пункт сбора прибывают из разных территорий области, и все, кто здесь находился, получили отрицательные результаты теста на коронавирус.

Второй тест они сдали в день прибытия на пункт отбора, третий – по прибытии к месту несения службы. Все это – часть мероприятий по недопущению заноса коронавирусной инфекции в Вооруженные силы РФ.

– Предпринимались серьезные санитарные меры?

– Конечно! С 14 мая специалисты радиационной, химической и биологической защиты Южного военного округа проводят дезинфекцию территории и внутренних помещений призывающего пункта хлорсодержащими средствами. Дезинфекция проводится каждые два часа как во внутренних помещениях, так и на прилегающей территории.

Призывные пункты оснащены бесконтактными термометрами, бактери-

цидными облучателями, тест-системами, а также средствами индивидуальной защиты для граждан, подлежащих призыву на военную службу, и для медперсонала, хлорсодержащими дезинфицирующими средствами и медицинскими препаратами.

И глава региона, и командование ЮВО, и каждый участник призывной кампании понимают, что в этом году главная задача – обеспечить безопасность ребят, которые прибывают на сборный пункт.

– А как ребята начинают службу?

– С карантином. После прибытия в воинские части молодое пополнение изолируются от основного состава для проведения карантинных мероприятий на срок не менее двух недель.

– Первая партия новобранцев уже направлена к месту службы. Где будут служить призывники этого года – это ведь уже известно?

– В этот весенний призыв направляются служить 4,3 тысячи граждан из Ростовской области. Чуть менее половины от общего количества донских призывников (43%) будут проходить срочную службу в Сухопутных войсках, 8% – в частях Воздушно-космических сил, 7% – в Ракетных войсках стратегического назначения. 300 призывников будут служить в Воздушно-десантных войсках, 50 – в подразделениях ВМФ.

Также призывники Ростовской области традиционно направляются для несения службы в Президентский полк комендатуры Московского Кремля.

Перед отправкой в войска каждый призывник проверяется на наличие коронавируса. Тест на коронавирус в организме придется пройти всем гражданам, призванным на военную службу и прибывающим на сборный пункт области.

Губернатор
Василий
Голубев
заявил

что область готова к новому этапу смягчения ограничительных мер. Снимаются запреты на плановую госпитализацию в стационары и на посещение амбулаторно-поликлинических учреждений. Возобновляются тренировки областных сборных команд и профессиональных спортивных клубов, исключая детско-юношеские, а на открытых спортивных объектах теперь можно будет проводить профессиональные соревнования, но пока без зрителей. Также в региональные нормативные акты внесены изменения, позволяющие провести в образовательных учреждениях итоговые сочинения и изложения.

Министр труда
Елена
Елисеева
отметила

что в первый день лета донские семьи с детьми от 3 до 7 лет получили почти 2,2 млрд рублей господдержки – на 69 989 юных жителей Ростовской области. Напомним, дополнительная финансовая поддержка предоставлена малоимущим семьям с детьми этой возрастной категории. Также в Международный день защиты детей поступили первые федеральные выплаты для 275 тысяч донских семей с детьми в возрасте от 3 до 16 лет. Ранее губернатор Ростовской области взял под личный контроль реализацию всех мер поддержки граждан и экономики в период пандемии.

СОБЫТИЯ
В ЛИЦАХ

Глава департамента
потребрынка
Ирина Теларова
назвала

победителей онлайн-олимпиады среди школьников на лучшее знание закона о защите прав потребителей. В соревновании приняли участие почти 930 учащихся 8-11-х классов общеобразовательных школ донского края. Первой стала Анастасия Гурнина из средней школы №1 Кагальницкого района. Второе и третье места заняли Карина Гриценко из Кашарского района и Никита Степанов из Целинского района. Полученные знания в будущем помогут ребятам ориентироваться в своих правах, быть грамотными потребителями, ориентироваться в качестве товаров, услуг.

Глава комитета
по молполитике
Юрий Лескин
приглашает

молодежь принять участие во флагштоке #МыРоссия, который проходит в сообществе «Большая Перемена» в сети ВКонтакте. В рамках мероприятия участники исполняют Государственный гимн РФ, записывают видео и публикуют его в социальных сетях с хештегом #МыРоссия. Желающим принять участие необходимо опубликовать видеоролик в комментариях к основному посту акции во ВКонтакте в официальном паблике конкурса «Большая Перемена», продублировать комментарий у себя на странице соцсети, указав официальные хештеги #МыРоссия, #БольшаяПеремена.

ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ - 75

Безгранична память народная: "Лица Победы"**НАМ ПОВЕЗЛО - МЫ ОСТАЛИСЬ ЖИВЫ**

До войны я служил в кадровой армии. Сначала в Монголии (335 автобат), потом в Читинской области в восьмом мотополку (учили на мотоциклистов-разведчиков). Доучиться мы не успели, так как 30 мая 1941 года наш полк погрузили в товарные вагоны и повезли на запад. Ехали мы суток 20 с лишним и 20 июня приехали на Украину, город Бердичев (это было в пятницу 20 июня), натянули палатки и настроились продолжать службу в армии. В субботу 21 июня нас сводили в баню, в воскресенье 22 июня нам дали подольше поспать, подняли только часов в восемь.

В 10 часов объявили боевую тревогу, построили весь полк, и командир полка полковник Белик сказал, что в четыре часа утра фашистская Германия напала на Советский Союз. Так началась для меня Великая Отечественная война. Нас погрузили в грузовые машины по 30 человек, стоя. В нашей колонне их было 12, я ехал - в четвёртой. Доехали до какого-то оврага - и вдруг наша машина остановилась, я ничего не успел сообразить, как совершиенно один остался в кузове, а вокруг и над головой свистят пули. Тут меня, как ветром, снесло - я перемахнул через борт и залёг в ложбинке, вынул пистолет (у нас мотоциклистов-разведчиков на вооружении были пистолеты) и направил в сторону воображаемого врага.

Как потом оказалось, на нашу колонну напали немецкие танки, уничтожившие восемь машин вместе с людьми, ехавшими сзади нас.

Живых собрали и перебросили в Смоленскую область, Ярцевский район. Там шли ожесточённые бои, где 25 июня 1941 года я был ранен в колено левой ноги. Это произошло недалеко от населённого пункта Кардымово: привезли нас двоих

в это Кардымово, меня и Попова - его сразу уложили на операционный стол, так как он был ранен в живот, а мои раны обработали, перевязали, наложили шину и поместили в какое-то помещение. Там уже лежали 11 раненых красноармейцев. Вдруг полетели стёкла, послышались разрывы мин и снарядов, а потом и треск пулемётов и автоматов. И тут открывается дверь и санитар кричит: "Выходи, кто может, машина больше не придет!". Смотрю: трое поднялись и вышли. Я же раненный в ногу, подняться не мог, но словно кто-то приказал: "Выползай, иначе останешься у немцев в плена".

Я выполз на двух руках и на ноге, подполз к машине, санитары меня подняли в кузов. Дорога, по которой мы поехали, густо обстреливалась немцами из миномётов, но мы проскочили благополучно. После многих дорожных приключений, я, наконец, попал в госпиталь № 2554 в Свердловской области, станция Кунара.

В январе 1942 года был выпущен из госпиталя в нестроевую часть и попал в ветеринарный лазaret. В апреле месяце нас привезли в Калининскую область. Торопецкий район, выгрузили у какого-то озера в километрах 40 от фронта, и там мы лечили раненых лошадей, поступающих к нам с фронта. В сентябре месяце 1942 года нас, в количестве 14 человек направили на передовую. В восьмой мотополк я уже не попал, а воевал в составе 54-й отдельной стрелковой бригады - миномётчиком (второй прибалтийский фронт). В первое время мы воевали в основном, в Калининской области: Великие Луки, Русса, Верхний Волочек, Бологое и так далее. Потом вышли в Вологодскую область, затем в Псковскую, где я был ранен вто-

рой раз осколком мины в левое плечо с повреждением лопатки.

Это случилось 16 июля 1944 года, ровно через три года после первого ранения. На этот раз без особых приключений попал в госпиталь во Владимирской области, Вязниковский район, полустанок Сенино. Снова был выпущен ограниченно годным к строевой службе и потом на курсы санинструкторов в Московскую область, станция Долгопрудная. В июле месяце 1945 г. мы закончили курсы - и нас повезли на Дальний Восток воевать с японцами, но пока мы ехали, там война закончилась, нас распределили по частям. Демобилизовали меня из армии в звании старшего сержанта, в должности помощника командира взвода, в марте месяце 1946 года. Имею награды: медаль "За боевые заслуги", за "Победу над Германией" и восемь юбилейных, орден Отечественной войны I степени, знак "фронтовик". Почти нет боевых наград? Это потому, что я после второго ранения (в июле 1944 г.), больше не попал на фронт. При том я не был за границей ни одного шага (18 км не додел до Латвии).

Очень много моих сверстников погибло, даже не сделав ни одного выстрела по врагу, еще больше мы теряли однополчан после длительных упорных боёв, некоторых - уже после окончания войны.

Но нам повезло, мы остались живы, а некоторые - даже ни разу не были ранены. Мне, я считаю, тоже повезло - со мной рядом постоянно находился ангел-хранитель, который охранял меня от неминуемой гибели.

**Из воспоминаний ветерана
С.М. КУДЫМОВА,
ветерана, инвалида Великой Отечественной войны второй группы**

У войны неженское лицо**Разбитая колыбель**

Прошедшая война, прокатившись огненной волной по просторам Родины, наряду с пепелищами и руинами оставила неизгладимый след в людских сердцах. Войну помнят все, через чьи жизни она прошла, чьи судьбы искалечила. Но особенно яркие воспоминания хранят те, кто был тогда детьми, на чью долю выпало слышать взрывы бомб вместо колыбельной, видеть ужасы войны вместо детских игрушек, испытывать страх, забывая о беспечности и жизнерадостности. Война вырвала детей 40-х из их счастливого мира детства...

Хутор Новорубашкин Зимниковского района, где жили три сестры Шевелевы - Полина, Мария и Таисия, был обычным, ничем не примечательным. Глинянные домики, улички, магазин, клуб, школа - вот то, что окружало их с первых дней жизни, что являлось близким и родным. Казалось, что не может быть больше ничего, кроме удивительного запаха лугов, тёпло-го ветра, треплющего косы, ласки материнских рук...



Дарья Ивановна и
Степан Иванович Шевелевы

Семья Шевелевых жила в небольшом домике. Отец, Степан Иванович, был пастухом. Мать, Дарья Ивановна, работала в поле: убирала, веяла зерно, возила на ток. Сёстры помогали родителям по хозяйству, ухаживали за крошечным братом. Самой старшей, Полине, тогда исполнилось всего лишь 12 лет.

Через несколько месяцев последовало второе появление фашистов: в деревню на зимовку пришёл немецкий взвод. Теперь каждый день для хуторян и сестёр Шевелевых наполнился леденящим страхом. Лишний раз боялись выйти из дома: повсюду были немецкие солдаты.

Новогодняя ночь запомни-

лась сёстрам особенно четко. Немцы встречали Новый год в помещении сельского магазина. Оттуда доносились пьяные голоса, смех и музыка.

Дом семьи Шевелевых находился на значительном расстоянии от магазина. Но по стечению обстоятельств именно к ним, уйдя с пьяной гулянки, пришёл немец. Зашёл просто так - поиздеваться, позависеть.

Первое, что он сделал - взял висящую люльку с маленьким ребёнком и понёс её к выходу. Что было в голове у пьяного фашиста неизвестно, но легко можно понять тот ужас, который испытала мать, Дарья Ивановна, при этом. Она пыталась защитить, вернуть своего ребёнка, но её попытка оказалась напрасной: немец стал выламывать её руки.

Полина, Мария и Таисия не смели сдвинуться с места, оцепенев от страха. Сердца бешено бились. Дядя девочек старался уговорами и мольбами остановить фашиста: "Пан, пожалуйста, не надо. Пан..."

Немец оставил колыбель. "Я буду тебя звать, - сказал он на ломаном русском языке, - если ты отзовёшься, я буду стрелять. Не отзовёшься - тоже буду стрелять".

Посмотрев на испуганно прижалась к стене Таю, Полю и Машу, он вытащил из кармана горсть конфет и протянул им. Видя, что дети стоят неподвижно, со злостью швырнул сладости в огонь. В воздухе повисло напряжение. Разъярённый фашист мог сделать, что угодно.

Неизвестно, что произошло бы дальше, но за окнами послышались топот сапог и немецкие голоса. "Сейчас нас убьют!" - закричала Поля.

Пришедшие немцы сообщили о приближающейся советской разведке. Фашистам при-



В верхнем ряду - Таисия Стефановна Шевелева.
В нижнем (слева направо) - Мария Стефановна и Полина Стефановна Шевелевы

шлось уйти из деревни. "На-конец, моя молитва дошла до Бога!" - произнесла тогда Дарья Ивановна.

Эту ночь сёстры Шевелевы не забудут никогда. Бешено бьющиеся сердца, испуганные лица друг друга, заплаканные, с застывшим мольбой глазами матери. Те минуты казались вечностью.

После ухода немцев случилась новая беда - голод. Продуктов не было: ели всё подряд, даже траву. Обычную траву, которая росла во дворе и за двором. Смешивали листья и стебли с остатками последней муки и пекли лепёшки.

За несколько километров от Новорубашкина шли бои.

"Погибло много людей - и детей, и взрослых. Многие подрывались на минах" - рассказывает Мария Стефановна Шевелева.

Она помнит, как с замиравшим сердцем услышала слова одного военного: "Наверное, наши отступать будут: никак не выбьют немцев".

Но долгожданная победа все же пришла. Радостную весть хуторяне узнали прямо в поле. Люди, оставив всё, устремились в посёлок. На площади был митинг. Весело играла гармонь.

Полине, Марии и Таисии по-счастливилось дождаться отца. Раненный дважды, он всё же вернулся с горящих полей. Но не все в хуторе могли разделить радость Победы в полной мере, зная, что их родных

не вернуть. Одна из жительниц хутора проводила на фронт троих сыновей, и ни один не вернулся обратно. Невозможно было без сострадания слышать её крики и плач.

В тот день площадь, где было собрание хуторян, превратилась в сцену, на которой разыгрывалась настоящая драма. Это были поистине вселенская радость и горе одновременно. Смешалось всё: слёзы горя и счастливый смех. Кто-то ждал скорого возвращения близких, кто-то оплакивал ушедших навечно. Конец войны был для кого-то началом мирной жизни, для кого-то - напоминанием о личных потерях.

Много лет прошло, что-то забылось, изгладилось из памяти. Но оставалось одно общее на всех воспоминание - враги в родной деревне, слёзы страха и отчаяния, грохот канонады, трагедии других.

Нельзя не согласиться со словами Марии Стефановны: "Перенести можно всё, только не войну. Страшнее её нет ничего".

Дети военных лет начинали иначе смотреть на мир, по-другому воспринимать его. Их сознание безвозвратно изменилось, стало иным.

Колыбель, где беззаботно нежилось их детство, была опрокинута и разбита жестокой войной.

О. РОЗАНОВА

ВОЛГОДОНСКОЙ РАЙОН: ДЕНЬ ЗА ДНЁМ**Наши юбиляры****ЖИЗНЬ ДЛИНОЙ В 90 ЛЕТ**

Старейший житель хутора Пирожок - Пётр Иванович Фирсов отметил свой 90-летний юбилей. В гости с поздравлениями к ветерану труда Фирсову пришли: глава Дубенцовского сельского поселения Т.Н. Дорофеева, вручившая приветственный адрес от имени главы Администрации Волгодонского района С.В. Бурлака, заведующий отделом социального обслуживания Т.Н. Дьякова, дети, внуки, правнуки юбиляра.

Пётр Иванович, всю жизнь проработавший зоотехником на животноводческом комплексе и привыкший быть в водовороте событий и дел, всегда рад гостям. Наряду с родственниками, Петра Ивановича навещает соцработник ЦСО Волгодонского района Елена Владимировна Попружук, которая по его словам, как "окно в мир".

- Для меня один день, как год, если провожу его в одиночестве. Придёт Елена, расскажет новости, и я себя человеком почувствую. Не забывают меня и

родные - дети, внуки и, что особенно радует, правнуки, - делится П.И. Фирсов.

Пётр Иванович активно интересуется всем, что происходит в мире, стране, родном хуторе. Пропустить новости для него неприемлемо. Не ушли из памяти, несмотря на прожитые годы, и знания по зоотехнике. Его советы до сих пор востребованы у земляков, которые держат скот на своём подворье. Пётр Иванович никогда не отказывается подсказать и посоветовать, как лучше ухаживать

за животными. А вот вспоминать о трудностях и невзгодах своей жизни не любит. А было их немало... Однинадцатилетним мальчишкой он пережил вместе с семьёй и другими жителями ст. Солёновская оккупацию в годы Великой Отечественной войны. Приходилось и оружие по окопам собирать, и убитых хоронить, а после войны, наравне со взрослыми, восстанавливать разрушенное хозяйство.



После школы отслужил в армии, закончил техникум в г. Константиновск, получив профессию зоотехника, женился. Вместе с супругой Клариссией Григорьев-

ной вырастили сына и дочь.

Всю свою жизнь Пётр Иванович посвятил сельскому хозяйству и не жалеет об этом.

Н.ПАРФЕНОВА

Веломотобезопасность - 2020

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием мототранспорта, а также пресечения нарушений ими правил дорожного движения, на территории Ростовской области в период с 12 мая по 12 июня 2020 года был объявлен месячник по безопасности дорожного движения "Веломотобезопасность - 2020".

Сотрудники ОГИБДД МУ МВД России "Волгодонское" в рамках регионального мероприятия пропагандируют строгое соблюдение Правил дорожного движения среди жителей Волгодонского района и проводят профилактические мероприятия, направленные на снижение количества дорожно-транспортных происшествий с участием велосипедистов, водителей мотоциклов, скутеров, мопедов, в том числе - и несовершеннолетних. Нарушители привлекаются к административной ответственности.

В рамках месячника на территории Волгодонского района сотрудники отдела ГИБДД совместно с инспектором по делам несовершеннолетних Отдела полиции № 3 МУ МВД России "Волгодонское", активистами Молодёжного патруля и волонтёрами Волонтёрского движения Волгодонского района информиру-



ют граждан о необходимости соблюдения правил дорожного движения, вручают им тематические памятки-листовки, вручают световозвращающие элементы.

Уважаемые граждане Волгодонского района!

Регулярно в донском регионе регистрируются дорожно-транспортные происшествия с участием несовершеннолетних водителей скутеров, мопедов, мотоциклов, которые не проходили обучения в автошколах и не получали водительских удостоверений, а значит - достаточных навыков управления указанными транспортными средствами у них нет. Как показывает статистика, в большинстве случаев родители сами приобретают своим детям эти опасные подарки, чем ставят под угрозу их жизни и здоровье.

Чтобы изменить складывающуюся ситуацию, сохранить жизни и здоровье детей, родителям необходимо научить своих детей соблюдать правила дорожного движения!

Согласно Правил дорожного движения Российской Федерации, движение велосипедистов в возрасте старше 14 лет должно осуществляться по велосипедной и велопешеходной дорожкам, полосе для велосипедистов.

Их движение по правому краю проезжей части допускается в следующих случаях:

- отсутствуют велосипедная и велопешеходная дорожки, полоса для велосипедистов, либо отсутствует возможность двигаться по ним;

- габаритная ширина велосипеда, прицепа к нему либо перевозимого груза превышает 1 метр;

- движение велосипедистов осуществляется в колоннах;

Движение по обочине допускается в следующих случаях:

- если отсутствуют велосипедная и велопешеходная дорожки, полоса для велосипедистов, либо отсутствует возможность двигаться по ним;

- если отсутствуют велосипедная и велопешеходная дорожки, полоса для велосипедистов, либо отсутствует возможность двигаться по

ним или по правому краю проезжей части;

Движение по тротуару или пешеходной дорожке допускается в следующих случаях:

- отсутствуют велосипедная и велопешеходная дорожки, полоса для велосипедистов, либо отсутствует возможность двигаться по ним, а также по правому краю проезжей части или обочине;

- велосипедист сопровождает велосипедиста в возрасте до 14 лет либо перевозит ребёнка в возрасте до 7 лет на дополнительном сиденье, в велоколяске или в прицепе, предназначенном для эксплуатации с велосипедом.

Велосипедистам запрещается:

- управлять велосипедом, мопедом, не держась за руль хотя бы одной рукой;

- перевозить груз, который выступает более чем на 0,5 м по длине или ширине за габариты, или груз, мешающий управлению;

- перевозить пассажиров, если это не предусмотрено конструкцией транспортного средства;

- перевозить детей до 7 лет при отсутствии специально оборудованных для них мест;

- пересекать дорогу (проезжую часть) по пешеходным переходам верхом на автотранспорте;

- буксировка велосипедов и мопедов, а также буксировка велосипедами и мопедами, кроме буксировки прицепа, предназначенного для эксплуатации с велосипедом.

Необходимо помнить, что велосипедист является равноправным участником дорожного движения и о своём намерении совершить манёвр поворота следует предупреждать других участников дорожного движения заблаговременно, поднятой в

сторону рукой (правой или левой, в зависимости от того, в какую сторону поворачивать), а об остановке - рукой, поднятой вверх.

Для движения в тёмное время суток, велосипед обязательно должен быть оборудован световозвращающими элементами.

Госавтоинспекция напоминает: даже подросток, которому уже исполнилось 14 лет, должен обладать хорошими навыками вождения велосипедом, знать правила дорожного движения для велосипедистов, иметь исправный велосипед, средства защиты (шлем, наколенники и налокотники) и обладать достаточными психофизиологическими качествами для самостоятельных поездок в городских условиях.

Движение велосипедистов, недостигших возраста 14 лет, должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон (во дворе, на стадионе, пришкольной территории, в парке либо на специальных площадках, где нет движения автомототранспорта).

Стоит отметить, за нарушение правил дорожного движения велосипедистами, предусмотрена административная ответственность по части 2 статьи 12.29 КоАП РФ: нарушение ПДД лицом, управляющим мопедом, велосипедом, либо вэзчиком или другим лицом, непосредственно участвующим в процессе дорожного движения, влечёт наложение административного штрафа в размере 800 рублей.

ОГИБДД МУ МВД России "Волгодонское" убедительно просит всех участников дорожного движения быть осторожнее на дороге и соблюдать правила дорожного движения.

Н. НАТАЛЬИНА

"Подросток - 2020"**ВЫЯВЛЕНО ДВА НАРУШЕНИЯ**

В целях обеспечения защиты прав несовершеннолетних, предупреждения негативных явлений в подростковой среде, создания оптимальных условий для отдыха и оздоровления, самореализации в трудовой и досуговой занятости детей и подростков, оказания всех видов помощи несовершеннолетним и семьям, оказавшимся в социально-опасном положении, на основании постановления Администрации Волгодонского района от 12.05.2020 № 341 "О проведении межведомственной профилактической операции "Подросток - 2020" на территории Волгодонского района", с 15 мая по 30 сентября текущего года на территории муниципального образования "Волгодонский район" проводится межведомственная профилактическая операция "Подросток - 2020".

В рамках комплексного оперативно-профилактического мероприятия специалистами служб системы профилактики совместно с комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав, антинаркотической комиссией Волгодонского района, сотрудниками отдела полиции №3 МУ МВД России "Волгодонское", отдельной роты ДПС ГИБДД МУ МВД России "Волгодонское", Волгодонского линейного отдела полиции Сальского линейного отдела МВД России на транспорте, Волгодонского муниципального филиала ФКУ УИИ ГУФСИН России по Ростовской области, казаками и дружинниками Юртового казачьего общества "Романовский юрт", волонтёрами и активистами молодёжного патруля Волгодонского района проводятся ежедневные рейды, направленные на профилактику и предупреждение правонарушений с участием детей, подростков и молодёжи, вовлечение несовершеннолетних в противоправную деятельность.

В период с 15 мая по 7 июня, членами межведомственной группы в составе: инспектора по делам несовершеннолетних, участковых уполномоченных Отдела полиции №3 МУ МВД России "Волгодонское", инспекторов отдельной роты ДПС ГИБДД МУ МВД России "Волгодонское", казаков Юртового казачьего общества "Романовский юрт", секретаря комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Волгодонского района, ведущего специалиста по работе с молодёжью Администрации Волгодонского района и активистов Молодёжного патруля проведены рейды по населённым пунктам района, направленные на проверку мест массового пребывания граждан, в том числе - детей, подростков и молодёжи, в целях недопущения нарушения правил общественного правопорядка, выявление и профилактика нахождения несовершеннолетних лиц в общественных местах в ночное время суток без сопровождения родителей (законных представителей), а также профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних участников дорожного движения.

По итогам проведённых рейдов, было выявлено 2 факта нахождения несовершеннолетних граждан в ночное время суток - после 22.00 часов, без сопровождения родителей (законных представителей).

По всем выявленным фактам нарушения несовершеннолетними комендантского часа были составлены административные протоколы в отношении родителей (законных представителей) по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ.

Н. НАТАЛЬИНА



ОФИЦИАЛЬНО

**Администрация Романовского сельского поселения
ВМЕСТЕ ПРЕДОТВРАТИМ БЕДУ****Уважаемые жители**

Романовского сельского поселения!
Убедительная просьба, соблюдать правила купания в открытых водоёмах:

- не купаться в незнакомых не оборудованных для купания местах;
- не заплывать за границы пляжа;
- не купаться менее, чем через полтора-два часа после приёма пищи;
- не купаться в состоянии опьянения;
- не перегреваться на солнце перед купанием;

- не купаться в плохую погоду и в тёмное время суток.

Нарушение правил купания и плавания ведёт к несчастным случаям, к гибели на воде. Убедительная просьба к родителям: не отпускайте детей на воду без присмотра.

**Давайте, вместе предотвратим беду!
Телефоны служб спасения - 01, 112, 101.**

**А.В. ВОЙТОВ,
глава Администрации
Романовского сельского поселения**

ИЗВЕЩЕНИЕ**о возможности предоставления земельных участков**

Администрация Волгодонского района на основании ст. 39.15 Земельного кодекса РФ, извещает о возможности предоставления земельных участков с местоположением:

- Российская Федерация, Ростовская область, Волгодонской район, Романовское сельское поселение, ст-ца Романовская, ул. Язева, 55, кадастровый квартал 61:08:0600601, из категории земель населённых пунктов, площадью 1000 кв.м. для индивидуального жилищного строительства, с последующим предоставлением в собственность за плату;
- Российская Федерация, Ростовская область, Волгодонской район, Романовское сельское поселение, ст-ца Романовская, ул. Язева, 52, кадастровый квартал 61:08:0600601, из категории земель населённых пунктов, площадью 1000 кв.м. для индивидуального жилищного строительства, с последующим предоставлением в собственность за плату.

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанных земельных участков, вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка. Образец заявления размещён на официальном сайте Администрации Волгодонского района <https://volgodonr.donland.ru/> и на официальном сайте РФ в сети интернет по адресу www.torgi.gov.ru. Заявление подается заявителем лично или через законного представителя, с приложением необходимых документов, в течение 30 дней с даты опубликования извещения.

Дата начала приёма заявлений - 13.06.2020.

Дата окончания приёма заявлений - 13.07.2020.

Приём граждан для ознакомления со схемами расположения земельных участков, подача заявлений о намерении участвовать в аукционе проводится в Администрации Волгодонского района по адресу: Ростовская область, Волгодонской район, ст. Романовская, ул. Почтовая, 9, кабинет № 7, время приёма: рабочие дни, с понедельника по пятницу, с 8.00 до 16.00 часов, обед с 12.00 до 13.00 по местному времени.

Начальник отдела имущественных отношений

Н.П. ГАРМАТИНА

АУКЦИОН

Администрация Потаповского сельского поселения (организатор торгов) проводит аукцион 24.07.2020 в 10-00 часов в здании администрации, расположенной по адресу: х. Потапов, ул. Комсомольская, 51, (зал заседаний каб. № 7), открытый по составу участников и форме подачи предложений о цене. Аукцион проводится на основании постановления Администрации Потаповского сельского поселения от 10.06.2020 № 39 "О проведении аукциона по продаже земельного участка 24.07.2020".

ЛОТ 1. Земельный участок площадью 558000 кв.м. категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, назначение: для сельскохозяйственного использования, кадастровый номер 61:08:0600601:4546, расположенный по адресу: Ростовская область, Волгодонской район, 7100 м северо-западнее дома № 51 ул. Комсомольская, х. Потапов. Начальная цена - 1 115 500,00 руб. Размер задатка составляет 20% от начальной цены - 223 100 руб. Шаг аукциона 3% от начальной цены 33 465 руб.

В соответствии с действующим законодательством могут быть покупатели, внесшие задаток.

Задаток перечисляется единовременно по реквизитам:
ИНН 6107007793 КПП 610701001 ОКТМО 60612428

Получатель: Управление федерального казначейства по Ростовской области (Администрация Потаповского сельского поселения/ счет 05583104250)

Счёт 40302810860153000874 в Отделение Ростов-на-Дону г. Ростов-на-Дону БИК 046015001

Заявки на участие в аукционе выдаются и принимаются с 15.06.2020 с 8:00 часов до 20.07.2020 до 12-00 часов по адресу: х. Потапов, ул. Комсомольская, 51, каб. № 3.

Определение участников аукциона состоится 22.07.2020 в 15:00 ч. по адресу: Ростовская область, Волгодонской район, х. Потапов, ул. Комсомольская 51, каб. № 3.

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

1) заявку на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счёта для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с настоящим Кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка;

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющимися юридическим лицом, в предусмотренном настоящей статьей реестре недобросовестных участников аукциона.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка на участие в аукционе, поступившая

по истечении срока приёма заявок, возвращается заявителю в день её поступления.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приёма заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесянny им задаток в течение трёх рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приёма заявок, задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Порядок проведения аукциона по продаже земельного участка осуществляется следующим образом:

1. После оглашения аукционистом начальной цены земельного участка, предлагается заявить эту цену путём поднятия карточек.

2. После заявления участниками аукциона начальной цены земельного участка, аукционист оглашает каждую последующую цену, превышающую предыдущую цену на "шаг аукциона", которая заявляется участниками аукциона путём поднятия карточек.

3. Аукционист называет номер карточки участника аукциона, который первым заявил начальную или последующую цену, указывая на этого участника и объявляет заявленную цену. При отсутствии предложения со стороны участников аукциона, аукционист повторяет эту цену 3 раза. Если до третьего повторения заявленной цены ни один из участников аукциона не поднял карточку и не заявил последующую цену, аукцион завершается.

4. По завершении, аукционист, аукционист объявляет номер карточки победителя аукциона и называет цену. Победителем аукциона признаётся участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними.

Победителем аукциона признаётся участник аукциона, предложивший наибольшую цену за земельный участок.

В течение трёх рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона обязан возвратить задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но непобедившим в нем.

Результаты торгов оформляются протоколом, который подписывается организатором торгов, аукционистом и победителем торгов в день проведения торгов. Протокол составляется в двух экземплярах, один из которых передается победителю, а второй остается у организатора торгов.

Протокол о результатах торгов является основанием для заключения с победителем торгов договора купли-продажи земельного участка.

Не допускается заключение договора купли-продажи земельного участка ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатора аукциона в течение трёх дней со дня принятия данного решения. Организатор аукциона в течение трёх дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возвратить его участникам внесённые задатки.

По вопросам даты, времени и порядка осмотра земельных участков на местности, а также с целью ознакомления с проектом договора продажи земельного участка и формой заявки, необходимо обратиться по адресу: х. Потапов, ул. Комсомольская, 51, каб. № 3 или на сайте www.torgi.gov.ru.

О.А. ПОПОВА,
**Глава Администрации
Потаповского сельского поселения**

**АДМИНИСТРАЦИЯ
Волгодонского района
Ростовской области****ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 396**

Постановление вносит
отдел имущественных отношений

**Приложение
к постановлению Администрации
Волгодонского района
от 10.06.2020 № 396**

**Приложение № 1
к постановлению Администрации
Волгодонского района
от 09.07.2010 № 510**
**Перечень муниципального имущества
Волгодонского района, предназначенного
для передачи во владение и (или)
в пользование субъектам малого и
среднего предпринимательства**

В соответствии со ст. 46 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", Администрация Волгодонского района постановляет:

1. Внести изменения в постановление Администрации Волгодонского района от 09.07.2010 № 510 "О перечне муниципального имущества Волгодонского района, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства", изложив приложение № 1 в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

С.В. БУРЛАКА
**Глава Администрации
Волгодонского района**

**И.о. управляющего делами
Администрации Волгодонского района**

Е.В. НАЗАРЕНКО

**АДМИНИСТРАЦИЯ
Волгодонского района
Ростовской области****ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 377**
04.06.2020 ст. Романовская
**Об ограничении пребывания граждан
в лесах и въезда в них транспортных
средств, проведения в лесах определённых видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности**

территории, прилегающей к землям лесного фонда с 03.06.2020 по 23.06.2020.

3. Заместителю главы Администрации Волгодонского района по вопросам экономического развития (Ю.А. Гнедко), начальнику отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды (В.М. Воликову) совместно с сельхозтоваропроизводителями, арендаторами сельскохозяйственных земель, территориями которых прилегают к землям лесного фонда, выполнить мероприятия по недопущению распространения пожаров.

4. Рекомендовать главам администраций сельских поселений: Добропольского (С.В. Медведева), Дубенцовского (Т.Н. Доронинова), Потаповского (О.А. Попова), Рябичевского (Г.А. Климова), Романовского (А.В. Войтова), в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах и на территории, прилегающей к землям лесного фонда:

4.1. Принять меры по обеспечению ограничения пребывания граждан и автотранспортных средств в лесных массивах на территории сельского поселения;

4.2. Включить в маршруты патрулирования межведомственных групп вышеуказанные участки (кварталы) Романовского лесничества;

4.3. Организовать проверку готовности сил и средств, включённых в план тушения лесных пожаров на территории Романовского лесничества Ростовской области на период пожароопасного сезона 2020 года;

4.4. Выполнить мероприятия по недопущению распространения пожаров, возникших на землях населённых пунктов и землях иных категорий, в лесах.

5. Рекомендовать главам Администраций сельских поселений:

5.1. Организовать проведение разъяснительной работы с населением по соблюдению мер ограничения пребывания граждан в лесах и на территории, прилегающих к землям лесного фонда;

5.2. Обеспечить информирование населения сельского поселения о действующих ограничениях в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах и Порядка ограничения пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, проведения в лесах определённых видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах и Порядка ограничения пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, проведения в лесах определённых видов работ, в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах Администрация Волгодонского района постановляет:

1. Ограничить в период с 03.06.2020 по 23.06.2020 (далее - период ограничения):

1.1. Пребывание граждан в лесах, расположенных на территории Волгодонского района Ростовской области, в границах Романовского лесничества общевойской площадью 32,203 тыс. га по всем выделам следующих номеров:

- кварталов 1-243,
- кварталов 1-39, на которых вводится режим ограничения пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, проведения в лесах определённых видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности.

ДОМАШНЯЯ СТРАНИЦА

Семейный очаг

Завистливы ли вы?

Мудрец сказал: «Нет ни одного порока, который так вредил бы благополучию людей, как зависть, ибо те, которые им заражены, не только огорчают самих себя, но и омрачают радость других».

• Зависть мешает нормальному развитию личности, отнимая у человека настолько много сил, что порой их больше ни на что не остается. Подвержены ли этому пороку вы, покажет тест. За каждый положительный ответ начислите себе 2 балла, за отрицательный – 0 баллов.

- 1. Считаете ли вы, что на престижную работу можно устроиться только по знакомству?
- 2. Увидев, что человек крупно выиграл в телевизионном шоу, появляется ли у вас желание стать участником игры?
- 3. Вы согласны с тем, что «зависть – это печаль о благополучии другого»?
- 4. Портится ли у вас настроение, если, прийдя в гости, вы обнаруживаете, что кто-то одет гораздо лучше вас?
- 5. Раздражает ли вас, что дети друзей учатся лучше ваших?
- 6. Вас интересует, какая зарплата у ваших друзей?
- 7. Имеете ли вы привычку сравнивать своего любимого человека с любимиами ваших

друзей, приятельниц?

8. Возникает ли у вас чувство, что по сравнению с вашими знакомыми вы – невезучий человек?

9. Если кто-то из друзей отправляется в отпуск в теплые страны, хочется ли вам поступить так же?

10. Вы разделяете мнение, что сегодня только благодаря своему интеллекту и трудолюбию невозможно стать сверхбогатым человеком?

11. Бывает ли, что вы не радуетесь успехам друзей?

12. Вас раздражает, что у кого-то из ваших знакомых очень дорогой автомобиль или роскошная квартира?

13. Если вы видите у подруги оригинальное ювелирное украшение, вам хочется приобрести такое же?

14. Случалось ли вам думать, что вы более достойны повышения по службе, чем тот человек, который его получил?

15. Согласны ли вы с утверждением: «Незавидна участь того, кому никто не завидует»?

Суммируйте баллы

0-10 баллов. Зависть вам не- свойственна. Вы усвоили про- стую истину: не хочешь страдать – не будь завистливой. Вы ра- дуетесь жизни, наслаждаетесь тем, что у вас есть, а не горюете о том, чего у вас нет.

12-20 баллов. О вас нельзя сказать, что вы лишиены этого порока. Чаще всего, завидуя кому-либо, вы называете это бе- лой завистью, но как зависть ни называй, она завистью и оста- нется. Эзоп сказал: «Если кому-нибудь везет больше, чем вам, не завидуйте ему, а порадуй- тесь вместе с ним, и его удача станет вашей». Научитесь вос- принимать успехи других людей как стимул делать свою жизнь еще лучше.

22-30 баллов. Вы завистливы. Не стоит тратить свое драгоцен- ное время на это пустое занятие, ибо мудрость гласит: «Зависть никогда не знает праздника, а пламень ее коварен и способен сжечь дотла». Перестаньте зави- довать и начните жить!



АЗБУКА СУПРУЖЕСТВА

♦ «Дети – вершина здоровово- го брака»

Рудольф Нойберт, немецкий ученый, социолог.

♦ «Пускай с годами стыну- щая кровь В наследнике твоем пылает вновь»

Уильям Шекспир, английский поэт.

♦ «Дайте детству созреть в детстве»

Жан-Жак Руссо, французский философ

♦ «Поздние дети – ранние сироты»

Бенджамен Franklin, английский политический деятель

♦ «Тот, кто не прививает сво- му сыну ничего полезного, кормит вора»

Томас Фуллер, английский историк.

♦ «В детях есть зерно святое - в них грядущее таится»

Иванович-Змай, сербский поэт.

♦ «Дети приумножают наши житейские заботы и тревоги, но в то же время благодаря им смерть не кажется нам такой страшной»

Френсис Бекон, английский философ.

♦ «Тот, кто женится из-за бо- гатства – продает свою сво- боду»

Джордж Герберт, английский поэт.



Ведите себя так, словно вы уже счастливы, и вы действительно почувствуете «себя счастливыми».
Дейл Карнеги

ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ СИЛА

– то, что называют волей к жизни, играет очень важную роль в самых острых ситуациях и в закатное время жизни. Люди, психически надломленные, павшие духом, старятся и умирают гораздо раньше тех, кто полон несокрушимой уверенностью и настроем жить долго.

Черное настроение пережить несравненно легче, зная, что впереди снова свет. А он впереди всегда!

УЧИТЕСЬ ВЛАСТВОВАТЬ СОБОЙ

Врач-психотерапевт Владимир Леви, ссылаясь на большой врачебный и личный опыт, уверяет, что самовнушение способно как усиливать, так и ослаблять действие на организм и мозг всевозможной химии. Только оно должно быть заблаговремен-

ным, успеть внедриться в подсознание, мобилизовать резервы, прежде, чем это успеет сделать противоположно действующий «агент».

ПРИКАЖИ СЕБЕ НЕ ЗАБОЛЕТЬ

По многочисленным наблюдениям известно, что люди, умеющие заблаговременно провести себе интенсивное самовнушение, не заболевают простудными и инфекционными заболеваниями независимо от того, в какую бы они ситуацию ни попали.

ПИТЬ, НЕ ПЬЯНЕЯ

Некоторые люди безобразно пьянеют только потому, что безответственно относятся к своему поведению. А это проявляется не только в нарушении дозы и правил закусывания, но и в том, что они не хотят или не умеют проводить заблаговременное самовнушение, которое при той же концентрации алкоголя в крови удерживало бы их самочувствие и поведение на должном уровне. Именно в этой предварительной самонастройке и заключается, видимо, секрет пресловутого «умения пить».

ОПЕРЕЖАЯ УТОМЛЕНИЕ

Отдыхайте умственно до того, как начинаете замечать усталость.

Старинный закон «**Отдых есть смена деятельности**» – всегда остается в силе. Те, кто пренебрегает этими простыми истинами, высаживают себе хроническую усталость и преждевременный склероз.

Лекарство от рака и старости

Сначала с помидоров было снято несправедливое обвинение в высоком содержании пуринов и щавелевой кислоты (ее в томатах оказалось даже меньше, чем в картофеле и многих других овощах). И врачи разрешили включить эти плоды в свой рацион тем, кто страдает подагрой, артритом, заболеваниями почек. Теперь же специалисты настоятельно рекомендуют всем нам почаще есть «золотые яблоки» (так переводится название овоща с испанского).

Регулярное потребление в достаточном количестве помидоров, томатного сока, соусов и кетчупа может существенно сократить риск развития ряда онкологических заболеваний.

Обыкновенные томаты также могут существенно сократить риск развития рака поджелудочной железы, прямой кишки, гортани, молочной железы и шейки матки. Собрано достаточно сведений, подтверждающих данную закономерность.

Причем, свои поразительные свойства проявляли помидоры в разных видах (кетчуп, соус к спагетти, томатная паста, суп) независимо от того, прошли они процесс тепловой обработки, консервирования или нет.

Помидоры продлевают молодость! Это поразительное открытие, сделанное недавно учеными Австралии, также делает привычный овощ, сок и различные блюда из него желанными в рационах каждого из нас.

В помидорах много яблочной и лимонной кислот, необходимых для пищеварения. Они поддерживают кислотно-щелочной баланс в организме, связывают избыток кислот, образующихся в процессе обмена веществ, чем предотвращают нежелательные процессы, ведущие к преждевременному старению.

Томат вместе с нежирным молоком, кефиром (йогуртом), картофелем, шпинатом, рыбой, бананами, черным хлебом, фасолью и растительным маслом попал в десятку продуктов, которые, как считают австралийские ученые, содержат все необходимые для организма вещества.

ИССЛЕДОВАТЕЛИ УТВЕРЖДАЮТ:

если регулярно включать эти 10 продуктов в меню, можно при прочих благоприятных условиях дожить в добром здравии до 90 лет, сохранив бодрость, молодость и ясность ума.

ЗАПЕКАНКА С КАБАЧКАМИ

Нам понадобится:

кабачки - 1шт., фарш мясной - 300 гр., по- мидоры - 3 шт., лук репчатый - 1 шт., яйца - 2шт., сметана - 100 гр., сыр - 100 г., томатная паста - 2 ст. ложки, растительное масло - 1 ст. ложка, соль, перец по вкусу.

Приготовление:

Любой мясной фарш обжариваем в растильном масле на медленном огне. Солим, перчим по вкусу.

Репчатый лук измельчаем. Добавляем в сковороду с фаршем и обжариваем.

Затем добавляем томатную пасту. Переме- шиваем и тушим до готовности фарша. Осту- жаем.

Натираем на крупной терке кабачок. Если есть сок, то натертый кабачок отжимаем и выкладываем половину на дно смазанной формы.

Сверху, следующим слоем, помещаем го-товый обжаренный мясной фарш. Ровно рас- пределяем по всей поверхности. Накрываем оставшимся натертым кабачком. Кабачок не- много посолим.

Помидоры, предварительно очищенные от шкурки, нарезаем на кружочки и выклады- ваем поверх кабачка. Яйца взбиваем со смета- ной, солим по вкусу.

Яично-сметанную смесь выливаем в фор- му поверх кабачка.

Сыр натираем на мелкой терке. Посыпаем подготовленную запеканку.

Форму отправляем в духовку для запека-ния при температуре 200 градусов на 25-30 минут.

КЛУБНИЧНЫЙ САЛАТ «НЕЖНЫЕ ЧУВСТВА»

Сочная сладкая клубника плюс нежнейшая моцарелла, греческий орех и узнаваемый при- вкус рукколы. Кто бы подумал, но это непри- вычное сочетание очень заманивает и удив- ляет. Вкусы неожиданным образом как буд- то обволакивают. Очень сочно, нежно и пи- кантно.

Ингредиенты:

клубника свежая - 200 г., орехи греческие - 15 г.,

руккола - 1 пучок,

сыр моцарелла - 120 г.

Для соуса: масло оливковое - 20 мл., мёд - 1 ч. л., смесь перцев - 1 щепотка, сок лимона - 1 ч. л. Можно добавить в соус немного под- жаренного кунжута.

Приготовление:

Рукколу про- мыть, порвать руками лис- тья, выложить на плоское блюдо. Клубнику нарезать четвертинка- ми. 2/3 всех ягод выло- жить поверх рукколы. Моцареллу размять вилкой на не- большие ломтики. Выложить сверху. Добавить оставшиеся ягоды и остывшие поджа- ренные греческие орехи.

Соединить все продукты для соуса, пере- мешать и полить салат. Сразу же подавать к столу.



ИНФОРМАЦИЯ. РЕКЛАМА

МАКС-М

МЕДИЦИНСКАЯ АКЦИОНЕРНАЯ
СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ

Ростовский филиал АО "МАКС-М" проводит активную информационную работу с застрахованными гражданами на территории Ростовской области о мерах профилактики и основных принципах самоизоляции, с целью недопущения распространения заболевания, вызванного новой коронавирусной инфекцией (COVID-19).

В это непростое время, основная задача специалистов-консультантов отдела контакт-центра и сотрудников территориальных отделов - это обеспечение и защита прав застрахованных граждан на получение бесплатной и доступной медицинской помощи. Из почти тысячи устных обращений, с момента введения режима изоляции, по телефону

Специалисты контакт-центра Ростовского филиала "МАКС-М" в круглосуточном режиме оказывают информационную поддержку застрахованным

"горячей линии" Ростовского филиала почти 10% вопросов были связаны с реализацией базовой программы ОМС в условиях возникновения угрозы распространения заболеваний, вызванных новой коронавирусной инфекцией в Ростовской области.

Специалисты-консультанты отдела контакт-центра и сотрудники территориальных отделов по телефону разъясняют гражданам о том, что профилактические мероприятия, в том числе - диспансеризация, временно приостановлены, обращают внимание на продление сроков действия выданных временных свидетельств, что медицинские организации обязаны оказывать медицинскую помощь на основании временных свидетельств, а получить полис ОМС можно позже, при стабилизации эпиде-

мологической обстановки.

Ростовский филиал АО "МАКС-М" призывает жителей области ответственно отнестись ко всей официальной информации, поступающей в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и, в случае необходимости, по всем вопросам, связанным с оказанием медицинской помощи обращаться в контакт-центр Ростовского филиала АО "МАКС-М" по бесплатным номерам горячей линии **8-800-555-00-03** и **8-800-333-60-03**, которые продолжают работу 7 дней в неделю 24 часа в сутки.

Интернет-сайт maksm.ru
лицензия ОС №2226-01 от 23.01.2017 г.

Отделение Пенсионного фонда России по Ростовской области

ONLINE.PFRF.RU: НОВЫЙ ЭЛЕКТРОННЫЙ СЕРВИС ПФР - В ПОМОЩЬ СЕМЬЯМ С ДЕТЬМИ

Органы ПФР продолжают приём заявлений на единовременную выплату 10 000 рублей семьям с детьми от 3-х до 16 лет. Заявления будут приниматься до 1 октября 2020 года.

По действующему регламенту заявления рассматриваются в течение пяти рабочих дней, а средства перечис-

ляются в течение трёх рабочих дней с даты принятия положительного решения.

В целях предоставления информационной поддержки по вопросам осуществления единовременной выплаты, ПФР разработан и запущен электронный сервис **ONLINE.PFRF.RU**. С помощью нового сервиса можно уточнить статус обработки заявления, а также задать дополнительные вопросы специалисту ПФР путём направления сообщений в онлайн-чате.

Кроме того, если при заполнении заявления гражданин ошибся в реквизитах, то повторное заявление отправлять не нужно - достаточно уточнить свои данные, воспользовавшись новым сервисом.

Важно знать, что регистрация на Портале госуслуг для подачи обращения не требуется.

В помощь заявителям на сайте Пенсионного фонда также размещены необходимые разъяснения о выплате, правила заполнения заявления и ответы на часто задаваемые вопросы.

ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД

Уважаемые жители Потаповского сельского поселения!

Ежегодно с наступлением пожароопасного периода осложняется обстановка с пожарами. Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора. Часто из-за таких пожаров происходят возгорания хозяйственных построек и жилых домов граждан.

Администрация Потаповского сельского поселения с наступлением летнего пожароопасного периода 2020 обращается к гражданам с просьбой быть предельно осторожными и внимательными в этот жаркий пожароопасный период - не сжигайте сухую траву,

мусор и другие бытовые отходы.

Категорически ЗАПРЕЩЕНО разводить костры и сжигать мусор!!!

Рекомендуется:

- на придомовых земельных участках во избежание пожаров не поджигать траву, не сжигать мусор (на территории сельского поселения мусор регулярно вывозится соответствующими организациями);
- иметь в наличии первичные средства пожаротушения;
- не оставляйте в местах отдыха не потушенные костры, спички, окурки, стеклянные бутылки (на солнце они работают как увеличительные стекла, фокусируют солнечный свет и поджигают траву и т.д.);
- ограничьте посещение лесной зоны во избежание лесных пожаров, берегите лес;
- не проходите мимо горящей тра-

вы, при невозможности потушить пожар своими силами, сообщите о возгораниях в пожарную охрану по телефону - 01 (моб. 112).

Администрация Потаповского сельского поселения убедительно просит население о соблюдении правил пожарной безопасности в пожароопасный летний период.

Помните, что пожар легче предотвратить, чем потушить!

Администрация Потаповского сельского поселения



Единый номер спасения 112 смартфоном телефона (при отсутствии данных средств на счету, при заблокированной или выключенной сети карты телефона)

Как цифровое ТВ обучает и развлекает детей

“Детки-предки”, “Фиксики” и Детский Дэнс

Начало летних каникул впервые проходит в условиях, когда закрыты детские лагеря, нет экскурсий, не рекомендованы занятия командными видами спорта. Даже выпускные вечера в школах пришлось отменить. Телевидение берёт на себя функции обучения и развлечения. Благодаря переходу на "цифру" дети и их родители получили равный доступ к телеканалам.

В 2019 году Россия завершила переход на цифровое телевидение. Теперь 100% жителей могут принимать 20 телеканалов в отличном качестве без абонентской платы. Их них 98,4% - с телесети РТРС, 1,6% - непосредственно со спутника.

"Цифра" дала детям и подросткам свободу выбора при телепросмотре. Телеканал "Карусель" увлекает самых маленьких мультсериалами: "Фиксики" и "44 котёнка", и программой "Спокойной ночи, малыши!". СТС показывает семейную викторину "Детки-предки" и познавательное шоу "Галилео", на "ТВ-Центр" выходит культовый "Ералаш", ТНТ предлагает подросткам сериалы "Мир! Дружба! Жвачка!" и "Универ. Новая общага". 1 июня "Муз-ТВ" провёл марафон "Детский Дэнс", в котором были показаны музыкальные видео с участием детей и клипы, выбранные юными телезрителями. Эти программы доступны и в деревнях, и сёлах, куда дети приедут к бабушкам и дедушкам на каникулы.

Ожидается, что каникулы в деревне этим летом будут особо популярны. И телевидение поможет собрать семью рядом. По статистике зри-тели 4-17 лет чаще других просматривают ТВ с родителями и старшими родственниками. В 2019 году на детскую аудиторию приходилась самая высокая доля совместных просмотров: 41%.

Режим самоизоляции только усилил эту тенденцию. Весной время телепросмотра возросло среди зрителей всех возрастов, но больше всего - среди детей и подростков. В группе 12-17 лет прирост достиг 36%, в группе 4-11 лет - 27%. В апреле телепросмотр на дачах среди зрителей старше четырёх лет увеличился на 80% по сравнению с годом ранее.

Нельзя объяснить рост популярности ТВ среди детей только карантином. За время выполнения государственной программы "Информационное общество" доля детских, юношеских и образовательных программ на 10 телеканалах первого мультикомплекса выросла вдвое и достигла 29%.

В городе, деревне и на даче легко воспользоваться преимуществами цифрового эфирного ТВ. Для этого нужен телевизор с поддержкой стандарта DVB-T2 и дециметровая антенна. К старому телевизору дополнительно требуется приставка DVB-T2. На дачах 20 эфирных каналов без проблем принимаются на наружную антенну, но невезде: переход на "цифру" предусматривал охват сигналом мест постоянного проживания.

Программа передач 20 цифровых телеканалов доступна в мобильном приложении "Телегид".

ООО ММП ЖКХ "Содружество" информирует абонентов (население) Волгодонского района о размере и росте тарифов на предоставляемые услуги согласно Постановлению Региональной службы по тарифам РО № 58/10, 58/12 от 28.11.19 г. и Приказу генерального директора №72 от 09.06.2020 г.:

Населенный пункт:	Тарифы для потребителей в сфере холодного водоснабжения, (руб. за 1 м ³), (без НДС)	Тарифы для потребителей в сфере водоотведения, (руб. за 1 м ³), (без НДС)	Тарифы для потребителей в сфере вывоза ЖБО (руб. за 3,7 м ³ /5,0 м ³), (без НДС)
Для потребителей: Рябичевского и Дубенцовского сельских поселений (водоснабжение х. Морозов)	30,26	-	550,00
Для потребителей: Победенского и Прогрессовского сельских поселений	26,41	-	550,00
Для потребителей Романовского сельского поселения: п. Сибирьковый	25,73	22,54	-
Для потребителей Романовского сельского поселения: ст. Романовская	20,62	-	550,00/640,00
Для потребителей Романовского сельского поселения: х. Лагутники	-	-	580,00/730,00
Для потребителей Романовского сельского поселения: х. Семенкин	20,32	-	1147,00
Для потребителей Романовского сельского поселения: х. Парамонов, х. Погожев	-	-	650,00/765
Для потребителей Потаповского сельского поселения (водоснабжение х. Калинин, п. Савельевский)	44,04	-	для абонентов х. Потапов, х. Степной - 550,00; для абонентов х. Калинин, п. Савельевский - 962,00

В соответствии с Постановлением Региональной службы по тарифам от 29.08.2019 г. №39/3 абонентам, пользующимся услугой холодного водоснабжения расчетным методом (не имеющим приборов учета воды) с 01.07.2020 г. установлены изменения нормативов потребления коммунальных услуг.

ООО ММП ЖКХ "Содружество" оказывает транспортные услуги доставки воды, экскаватора, услуги установки и замены приборов учета воды, присоединение домовладений к водопроводам, услуги обслуживания приборов учета воды и обслуживание насосных установок.

Заявки принимаются по телефону: 8-(83694)-70218, либо по адресу: ст. Романовская, пер. Пионерский, д. 33 с 8.00 до 17.00.

ТЕЛЕ-ПУЛЬС



с 15 июня по 21 июня

ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 - "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 - Новости "16+".
09.55 - "Модный приговор" "6+".
10.55 - "Жить здорово!" "16+".
12.15, 01.05, 03.05 - "Время покажет" "16+".
15.15 - "Давай поженимся!" "16+".
16.00, 03.30 - "Мужское/Женское" "16+".
18.40 - "На самом деле" "16+".
19.40 - "Пусть говорят" "16+".
21.00 - "Время" "16+".
21.30 - Т/с. "По законам военного времени 3" "16+."
22.25 - "Док-ток" "16+".
23.25 - "Вечерний Ургант" "16+".
00.00 - "Познер" "16+".

РОССИЯ-1

05.00, 09.30 - "Утро России" "12+".
09.00, 14.30, 21.05 - Вести. Местное время.
09.55 - "О самом главном" "12+".
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 - Вести. "12+".
11.30 - "Судьба человека" "12+".
12.40, 17.15 - "60 Минут" "12+".
14.50, 02.00 - "Тайны следствия" "12+".
18.30 - "Андрей Малахов. Прямой эфир" "16+".
21.20 - Т/с. "Ненастье" "16+."
23.15 - "Вечер с Владимиром Соловьевым" "12+".

НТВ

05.10 - Т/с. "Москва. Три вокзала" "16+."
06.00 - "Утро. Самое лучшее" "16+".
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.40 - Сегодня. "16+".
08.25 - Т/с. "Мухтар. Новый след" "16+."
09.25, 10.25 - Х/ф. "Морские дьяволы. Смерч" "16+."
13.25 - Обзор. Чрезвычайное происшествие.
"16+".
13.50 - "Место встречи" "16+".
16.25 - "ДНК" "16+".
18.30, 19.40 - Х/ф. "Пес" "16+."
21.35 - Х/ф. "Герой по вызову" "16+."
23.50 - Т/с. "Остров обреченных" "16+."
01.45 - "Мы и наука. Наука и мы" "12+".
02.35 - Т/с. "Агентство скрытых камер" "16+."
03.35 - Т/с. "Груз" "16+."

ТВЦ

06.00 - "Настроение" "16+".
08.15 - "Ералаш".
08.25 - "Одиссея капитана Блада" "12+".
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 00.00 - События.
"16+".
11.50 - "Она написала убийство" "12+."
13.40 - "Мой герой. Сергей Дроботенко" "12+".
14.50 - Город новостей.
"16+".

ТНТ

07.00, 07.20, 07.45, 08.00, 08.30 - "TNT. Gold" "16+".
09.00 - "Дом-2. Lite" "16+".
10.15 - "Дом-2. Остров любви" "16+".
11.30 - "Бородина против Бузовой" "16+".
12.30 - "Дом-2. Спаси свою любовь" "16+".
13.30, 14.00, 14.30, 15.00 - "Саша Таня" "16+."
15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00 - Т/с. "Универ. Новая общага" "16+".
18.30, 19.00, 19.30 - "Интерны" "16+".
20.00, 20.30 - Т/с. "257 причин, чтобы жить" "16+".
21.00 - "Проект "Анна Николаевна" "16+".
22.05, 22.35 - "Полицейский с Рублевки-5" "16+."
23.05 - "Дом-2. Город любви" "16+".
00.10 - "Дом-2. После заката" "16+".
01.10 - "Comedy Woman" "16+".
02.10, 03.00 - "STAND UP" "16+".

REN-TV

05.00 - "Территория заблуждений" "16+".
06.00, 15.00 - "Документальный проект" "16+".
07.00 - "С бодрым утром!" "16+".
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - "Новости" "16+".
09.00 - "Засекреченные списки" "16+".
11.00 - "Как устроен мир" "16+".
12.00, 16.00, 19.00 - "Информационная программа 112" "16+".
13.00 - "Загадки человечества" "16+".
14.00 - "Невероятно интересные истории" "16+".
17.00 - "Тайны Чапман" "16+".
18.00 - "Самые шокирующие гипотезы" "16+".
20.00 - Х/ф. "9 РОТА" "16+."
22.50 - "Водить по-русски" "16+".
23.30 - "Неизвестная история" "16+".
00.30 - Х/ф. "Иллюзия полета" "16+."
02.15 - Х/ф. "Окончательный анализ" "16+".

СТС

06.00 - "Ералаш" "0+".
06.30 - М/с. "Фиксики" "0+".
07.25 - М/с. "Приключения Вуди и его друзей" "0+".
08.00 - "Детки-предки" "12+".

13 июня 2020 г. № 24

Романовский ВЕСТИК

Покос травы, газона.

Ремонт швейных машин.

Тел.: 8-988-589-5536, Михаил.

ЗАЙМЫ ПЕНСИОНЕРАМ под низкий процент.

ДЕНЬГИ ПОД ЗАЛОГ недвижимости, а.м. и т.д.

ООО МКК "Инруском"

Тел.: 8-918-856-9069.

(№ 141)

ОТДЕЛ
РЕКЛАМЫ
И ПОДПИСКИ.

Тел. 7-10-58.

ВОДОПРОВОД. КАНАЛИЗАЦИЯ. ОТОПЛЕНИЕ.

Тел.: 8-919-885-4693.

(№ 241)

УКЛАДКА АСФАЛЬТА

ЛЮБЫЕ ОБЪЁМЫ.

Тел.: 8-988-533-6654.

ИП Аланович А.С. ИНН 614308130612 (№ 119)

Бригада строителей выполнит:
БЕТОННЫЕ, ЗЕМЕЛЬНЫЕ,
КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.
НАВЕСЫ, ЗАБОРЫ. СТЯГИВАНИЕ
ДОМА МЕТАЛЛОКАРКАСОМ.
УСИЛЕНИЕ ФУНДАМЕНТА.
ВОДОПРОВОД. КАНАЛИЗАЦИЯ. СЕПТИК.
Тел.: 8-928-1766-222.

(№ 168)

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН-АВТОМАТ НА ДОМУ.

Тел.: 8-950-862-4105.

(№ 512)

Центр услуг "ИП Аникеенко" поможет вам

- ✓ зарегистрировать право на дом, земельный участок;
- ✓ узаконить конструкцию;
- ✓ вступить в наследство;
- ✓ оформить договор дарения, купли-продажи, мены - от 1500 руб.;
- ✓ выделить с/х землю (пай);
- ✓ оформить договор аренды на с/х землю;
- ✓ помочь при получении материнского капитала.

► УЧАСТИЕ В СУДАХ; ОКАЗАНИЕ ЮРИДИЧЕСКИХ УСЛУГ физ. и юр. лицам.

Обр.: ст. Романовская, ул. Почтовая, дом 6а. Тел.: 8-928-149-1105, 8-928-621-7274. (№ 33)

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ и кондиционеров

Выезд по району.

Пенсионерам скидки.

Гарантия до 3 лет. Качество.
Пенсионерам скидки.
При ремонте выезд по району и диагностика бесплатно. Без выходных.
Тел.: 8-928-175-3321, 8-918-897-0181, Александр. (№ 14)



Обслуживание
СПЛИТ-СИСТЕМ.
Профессиональная чистка, заправка фреоном, ремонт (качественно, недорого).
Тел.: 8-908-504-3012.

ОГРН 318619600147746 (№ 174)

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ
на КАМАЗ, категория С - Е.
Трудоустройство согласно ТК, зарплата + суточные.
Работа 14/5.
Для иногородних есть место для проживания.
РАБОТА - ЕСТЬ!
Обращаться по телефону: 8-928-162-2835.

(№ 199)

ПРИМЕТЫ И ПОВЕРЬЯ 13 ИЮНЯ:

Еремей-распягальник,

Еремей-бобовник

Утром трава сухая - к вечеру пойдет дождь.

Обильное цветение шиповника предвещает суровую зиму.

Кувшинки на реке закрылись и под воду ушли - к дождю.

Шмели беспокойно себя ведут - к осадкам.

Поздно вечером затрещал кузнечик - к погожему дню.

Чистый, золотистый или бледно-розовый закат солнца предвещает хорошую погоду.

Сон с 11 на 12 июня вешний. Исполнится он через неделю. Сновидение, увиденное днем 12 июня, ничего хор-рошего не сулит.

ЗАКУПАЕМ САЛО, СВИНЕЙ, КРС.

Тел.: 8-928-114-4530. (№ 6)

ЗАКУПАЮ СВИНЕЙ.

Тел.: 8-928-606-0687.
ИИН 613206494827 (№ 187)

Требуется МЕЗАНИЗАТОР

Тел.: 8-928-118-01-42.

(№ 173)

МЕСТО для Вашей рекламы.

Тел. 7-10-58.

СПЛИТ-СИСТЕМЫ

Продажа, установка,

ремонт, диагностика.

Качественно и недорого.

Тел. 8-938-103-80-09

ОГРН 318619600147746 (№ 190)

ИИН 615521837304 (№ 192)

ВТОРНИК, 16 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 - "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00,
03.00 - Новости "16+".
09.55 - "Модный приговор"
"6+".
10.55 - "Жить здорово!"
"16+".
12.15, 01.00, 03.05 - "Время
покажет" "16+".
15.15 - "Давай поженимся!"
"16+".
16.00, 03.25 - "Мужское/Жен-
ское" "16+".
18.40 - "На самом деле"
"16+".
19.40 - "Пусть говорят" "16+".
21.00 - "Время" "16+".
**21.30 - Т/с. "По законам
военного времени 3"**
"16+".
22.25 - "Док-ток" "16+".
23.25 - "Вечерний Ургант"
"16+".
00.00 - "Право на справед-
ливость" "16+".

РОССИЯ-1

05.00, 09.30 - "Утро России"
"12+".
09.00, 14.30, 21.05 - Вести.
Местное время. "12+".
09.55 - "О самом главном"
"12+".
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 -
Вести. "12+".
11.30 - "Судьба человека"
"12+".
12.40, 17.15 - "60 Минут"
"12+".
14.50, 02.00 - "Тайны след-
ствия" "12+".
18.30 - "Андрей Малахов.
Прямой эфир" "16+".
21.20 - Т/с. "Ненастье"
"16+".
23.15 - "Вечер с Владимиром
Соловьевым" "12+".

HTB

**05.10 - Т/с. "Москва. Три
вокзала"** "16+".
06.00 - "Утро. Самое лучшее"
"16+".
08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.40 - Сегодня. "16+".
**08.25 - Т/с. "Мухтар. Но-
вый след"** "16+".
**09.25, 10.25 - Х/ф. "Мор-
ские дьяволы. Смерч"**
"16+".
13.25 - Обзор. Чрезвычайное
происшествие. "16+".
13.50 - "Место встречи"
"16+".
16.25 - "ДНК" "16+".
18.30, 19.40 - Х/ф. "Пёс"
"16+".
**21.35 - Х/ф. "Герой по
вызову"** "16+".
**23.50 - Т/с. "Остров обре-
ченных"** "16+".
01.50 - "Живые легенды.
Юрий Соломин" "12+".
**02.35 - Т/с. "Агентство
скрытых камер"** "16+".

TVЦ

06.00 - "Настроение" "16+".
08.10 - "12 стульев" "16+".
11.30, 14.30, 17.50, 22.00,
00.00 - События. "16+".
**11.50 - "Она написала
убийство"** "12+".
13.35 - "Мой герой. Ирина
Линдт" "12+".

СТС

06.00 - "Ералаш" "0+".
06.30 - М/с. "Фиксики" "0+".

ЧЕТВЕРГ, 18 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 - "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00,
03.00 - Новости "16+".
09.55 - "Модный приговор"
"6+".
10.55 - "Жить здорово!"
"16+".
12.15, 00.50, 03.05 - "Время
покажет" "16+".
15.15 - "Давай поженимся!"
"16+".
16.00, 03.15 - "Мужское/Жен-
ское" "16+".
18.40 - "На самом деле"
"16+".
19.40 - "Пусть говорят" "16+".
21.00 - "Время" "16+".
**21.30 - Т/с. "По законам
военного времени 3"**
"16+".
22.25 - "Док-ток" "16+".
23.25 - "Вечерний Ургант"
"16+".
00.00 - "Гол на миллион"
18+.

РОССИЯ-1

05.00, 09.30 - "Утро России"
"12+".
09.00, 14.30, 21.05 - Вести.
Местное время. "12+".
09.55 - "О самом главном"
"12+".
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 -
Вести. "12+".
08.40 - "Инспектор уголовно-
го розыска" "0+".
11.30 - "Судьба человека"
"12+".
12.40, 17.15 - "60 Минут"
"12+".
14.50, 02.00 - "Тайны след-

HTB

**05.10 - Т/с. "Москва. Три
вокзала"** "16+".
06.00 - "Утро. Самое лучшее"
"16+".
08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.40 - Сегодня. "16+".
**08.25 - Т/с. "Мухтар. Но-
вый след"** "16+".
**09.25, 10.25 - Х/ф. "Мор-
ские дьяволы. Смерч"**
"16+".
13.25 - Обзор. Чрезвычайное
происшествие. "16+".
13.50 - "Место встречи" "16+".
16.25 - "ДНК" "16+".
18.30, 19.40 - Х/ф. "Пёс"
"16+".
**21.35 - Х/ф. "Герой по
вызову"** "16+".
**23.50 - Т/с. "Остров обре-
ченных"** "16+".
**02.35 - Т/с. "Агентство
скрытых камер"** "16+".

TVЦ

06.00 - "Настроение" "16+".
08.10 - "Доктор И..." "16+".
08.40 - "Инспектор уголовно-
го розыска" "0+".
10.35 - "Короли эпизода. Ма-
рия Виноградова" "12+".
12.40, 17.15 - "60 Минут"
"12+".
14.50, 02.00 - "Тайны след-

— 10 —

СРЕДА, 17 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 - "Доброе утро".
**15.05, 03.50 - "Пуаро Ага-
ты Кристи"** "12+".
16.55, 01.30 - "90-е. Короли
шансона" "16+".
18.15 - "Чисто московские
убийства" "12+".
22.35 - "Осторожно, мошенни-
ки! Турецкий поцелуй" "16+".
23.05, 02.10 - "Марина Лады-
нина. В плена измени" "16+".
00.30, 03.30 - "Петровка, 38"
"16+".
00.45 - "Прощание. Роман
Трахтенберг" "16+".
02.55 - "Письмо товарища
Зиновьева" "12+".

THT

07.00, 07.20, 07.45, 08.00, 08.30
"THT. Gold" "16+".
09.00 - "Дом-2. Lite" "16+".
10.15 - "Дом-2. Остров любви"
"16+".
11.30 - "Бородина против Бу-
зовской" "16+".
12.30 - "Дом-2. Спаси свою
любовь" "16+".
13.30 - "СашаТаня" "16+".

TB-3

06.00 - М/ф. "Приключения
Вуди и его друзей" "0+".

09.20, 09.55, 10.30, 17.30,
"Слепая" "16+".

11.00, 11.30, 16.00, 16.30 -
Гадалка "16+".

12.00, 13.00 - Не ври мне
"12+".

14.00, 14.30 - Знаки судьбы
"16+".

15.00 - "Мистические исто-
рии" "16+".

**17.00 - Т/с. "Чудо. Соба-
ка"** "12+".

**18.30, 19.30 - Т/с. "Веч-
ность"** "16+".

**20.30, 21.15, 22.10 - Т/с.
"Кости"** "12+".

23.00 - Х/ф. "Палата"
"16+".

01.00, 02.00, 02.45, 03.30 -
"Искусство кино" "16+".

TB-3

06.00, 08.45 - М/ф.

08.30 - "Рисуем сказки" "0+".

09.20, 09.55, 10.30, 17.30,
"Слепая" "16+".

11.00, 11.30, 16.00, 16.30 -
Гадалка "16+".

12.00, 13.00 - Не ври мне
"12+".

14.00, 14.30 - Знаки судьбы
"16+".

15.00 - "Мистические исто-
рии" "16+".

**17.00 - Т/с. "Чудо. Соба-
ка"** "12+".

**18.30, 19.30 - Т/с. "Веч-
ность"** "16+".

**20.30, 21.15, 22.10 - Т/с.
"Кости"** "12+".

23.00 - Х/ф. "Палата"
"16+".

01.00, 02.00, 02.45, 03.30 -
"Искусство кино" "16+".

ДОМАШНИЙ

06.30 - "6 кадров" "16+".

06.50 - "По делам несовер-
шеннолетних" "16+".

08.55 - "Давай разведёмся"
"16+".

10.00, 03.30 - "Тест на отцов-
ство" "16+".

12.05, 02.40 - "Реальная ми-
стика" "16+".

13.15 - "Понять. Простить"
"16+".

14.20, 01.20 - "Порча" "16+".

**14.50 - Х/ф. "Женить-
тельница помиловать"** "16+".

**19.00, 22.35 - Х/ф. "Хи-
рургия. Территория любви"**
"16+".

22.30 - "Секреты счастливой
жизни" "16+".

**23.25 - Х/ф. "Двойная
сплошная"** "16+".

01.45 - "Понять. Простить"
"16+".

5 КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30,
03.20 - "Известия" "16+".

05.40, 06.20, 07.05, 08.00,
09.25, 10.15, 11.15, 12.15,
13.25 - Новая жизнь сы-
щика Гурова "16+".

13.40, 14.35, 15.25 - Вы-
сокие ставки "16+".

16.20, 17.45, 18.45 - Старший
Следователь "16+".

22.20 - "Смотреть всем!" "16+".

00.30 - След. "16+".

**23.10 - Х/ф. "Свой-2.
Мертвящая ярь"** "16+".

00.00 - "Известия. Итоговый
выпуск" "16+".

01.15, 01.55, 02.30, 02.50,
03.30 - Детективы "16+".

СТС

06.00 - "Ералаш" "0+".

06.30 - М/с. "Фиксики" "0+".

07.25 - М/с. "Приключения
Вуди и его друзей" "0+".

08.00 - М/с. "Том и Джерри"
"0+".

09.00 - "Детский КВН" "6+".

10.00 - Уральские пельме-
ни. Смехbook" "16+".

**11.10 - Х/ф. "Весело и
громко"** "16+".

**15.55, 01.45 - Х/ф. "На-
всегда моя девушка"** "16+".

18.05 - Х/ф. "Солт" "16+".

**20.00 - Х/ф. "Забирая
жизни"** "16+".

**22.05 - Т/с. "Выжить по-
сле"** "16+".

**00.10 - Х/ф. "С глаз - до-
лой, из чарта - вон!"** "16+".

02.55 - "Истерика в особо
крупных маштабах" "12+".

08.00 - М/с. "Том и Джерри"
"0+".

ПЯТНИЦА, 19 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 - "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 - Новости "16+".
09.55, 03.40 - "Модный приговор" "6+".
10.55 - "Жить здорово!" "16+".
12.15 - "Время покажет" "16+".
15.15 - "Давай поженимся!" "16+".
16.00 - "Мужское/Женское" "16+".
18.45 - "Человек и закон" 16+.
19.40 - "Поле чудес" 16+.
21.00 - "Время" "16+".
21.30 - Большое гала-представление к 100-летию Советского цирка "12+".
23.50 - "Вечерний Ургант" "16+".
00.40 - X/ф. "Все разделят нас".
02.15 - "Наедине со всеми" "16+".

РОССИЯ-1

05.00, 09.30 - "Утро России" "12+".
09.00, 14.30, 21.05 - Вести. Местное время. "12+".
09.55 - "О самом главном" "12+".
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 - Вести. "12+".
11.30 - "Судьба человека" "12+".
12.40, 17.15 - "60 Минут" "12+".
14.50, 03.20 - "Тайны следствия" "12+".
18.30 - "Андрей Малахов. Прямой эфир" "16+".
21.20 - "Дом культуры и смеха" "16+".
23.50 - X/ф. "Понаехали тут" "12+".

HTB

04.55 - Их нравы "0+".
05.10 - Т/с. "Москва. Три вокзала" "16+".
06.00 - "Утро. Самое лучшее" "16+".
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 - Сегодня. "16+".
08.25 - Т/с. "Мухтар. Новый след" "16+".
09.25, 10.25, 03.15 - X/ф. "Морские дьяволы. Смерч" "16+".
13.25 - Обзор. Чрезвычайное происшествие. "16+".
13.50 - "Место встречи" "16+".
16.25 - "ДНК" "16+".
17.30 - "Жди меня" "12+".
18.30, 19.40 - X/ф. "Пес" "16+".
21.35 - X/ф. "Герой по вызову" "16+".
23.30 - "ЧП. Расследование" "16+".
00.00 - "Захар Прилепин. Уроки русского" "12+".
00.30 - "Квартирник HTB у Маргулиса" Гоша Куценко "16+".
01.40 - "Последние 24 часа" "16+".
02.25 - Квартирный вопрос "0+".
06.00 - "Настроение" "16+".
08.10 - "Наталья Селезнева. Секрет пани Катарина" "12+".

REN-TV

05.00 - "Военная тайна" "16+".
06.00, 09.00, 15.00 - "Документальный проект" "16+".
07.00 - "С бодрым утром!" "16+".
08.30, 12.30, 16.30, 19.30 - "Новости" "16+".
11.00 - "Как устроен мир" "16+".
13.50 - "Место встречи" "16+".
16.25 - "ДНК" "16+".
17.30 - "Жди меня" "12+".
18.30, 19.40 - X/ф. "Пес" "16+".
21.35 - X/ф. "Герой по вызову" "16+".
23.30 - "ЧП. Расследование" "16+".
00.00 - "Захар Прилепин. Уроки русского" "12+".
00.30 - "Квартирник HTB у Маргулиса" Гоша Куценко "16+".
01.40 - "Последние 24 часа" "16+".
02.25 - Квартирный вопрос "0+".
06.00 - "Настроение" "16+".
08.10 - "Наталья Селезнева. Секрет пани Катарина" "12+".

CTC

06.00 - "Ералаш" "0+".
06.30 - М/с. "Фиксики" "0+".

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВСЕХ

Администрация Дубенцовского сельского поселения

**Уважаемые жители
Дубенцовского
сельского поселения!
Убедительная просьба -
соблюдать правила купания
в открытых водоёмах:**

- не купаться в незнакомых необорудованных для купания местах;
- не заплывать за границы пляжа;
- не купаться менее, чем через полтора-два часа после приёма пищи;
- не купаться в состоянии опьянения;
- не перегреваться на солнце перед купанием;
- не купаться в плохую погоду и в тёмное время суток.

Нарушение правил купания и плавания ведёт к несчастным случаям, к гибели на воде.

**Убедительная просьба к родителям!
- не отпускайте детей на воду без присмотра!**

**Давайте, вместе
предотвратим беду!**

**Телефоны служб спасения:
01, 112, 101!**

**Т.Н. ДОРОФЕЕВА,
глава Администрации
Дубенцовского
сельского поселения**

**СРОЧНО!
ПРОДАЁТСЯ УЧАСТОК**

в ст. Романовская.

РАСПРОДАЖА:

доска, брус, вагонка, б/у уголок, швеллер, труба, арматура и т.д.

Тел.: 8-989-711-5240.

(№ 207)

**ПРИМИТЕ
БЛАГОДАРНОСТЬ**

Выражаю сердечную благодарность родственникам, сотрудникам по работе и друзьям за помощь и поддержку в похоронах моей мамы.

**Спасибо вам огромное
за заботу и участие!
Я почувствовала вашу
поддержку.**

Л.М. ЧУПРИКОВА

17 мая 2020 года ушла из жизни наша мама, Хицко Надежда Ивановна, проживавшая в хуторе Рябичев.

Мы, её дети, хотим сказать сердечное спасибо социальному работнику Бакуменко Виктории Евгеньевне, которая была для мамы близким и очень важным человеком.

Спасибо Вам за чуткость, отзывчивость, терпение, готовность в любой момент прийти на помощь.

Желаем крепкого здоровья и успехов в Вашем нелёгком и очень нужном труде!

**ОТДАМ ЩЕНКОВ В
ДОБРЫЕ РУКИ.**

Тел.: 8-988-991-6372.

(№ 200)

♦ объявления ♦ реклама ♦ объявления ♦ реклама ♦ объявления ♦ реклама ♦ объявления ♦ реклама ♦ объявления ♦

ВНИМАНИЕ! Редакция не несет ответственности за возможные изменения в сетке вещания телеканалов.

**Газета Волгодонского района
«Романовский вестник»**

16+

**Главный редактор
КРУГЛОВА
Светлана Борисовна**

Летний пожароопасный период

Такой вопрос, как пожарная безопасность, летом является серьёзным и важным для каждого человека. В жаркое время года вероятность возникновения возгораний на природе и в помещении возрастает, накладывая на людей дополнительные требования по аккуратности и внимательности к своим действиям. Банальная неосторожность становится причиной серьёзных последствий, лесных пожаров, занимающих гектары территории, гибели диких животных и граждан.

Летний пожароопасный период отличается наличием у большинства людей отпусков, каникул, праздников на природе, что также накладывает свой отпечаток на ситуацию с возгораниями. В это время нужно проявлять особенную осторожность, внимательность и неуклонно следовать советам разумного поведения.

Чтобы свести вероятность ЧП к минимуму, необходимо придерживаться следующих советов:

- не заправлять автомобиль при запущенном двигателе;
- не разжигать костёр в ветреную погоду;
- не разжигать пламя возле зданий, техники, легко воспламеняющихся материалов;
- нельзя доверять огонь и уход за ним несовершеннолетним;
- необходимо применять тепловую защиту для оборудования;
- не разводить костёр в непосредствен-

ной близости к деревьям, и не оставлять угли от него незатушенными.

Чтобы пожар не произошёл в вашем доме, необходимо грамотно эксплуатировать электронагревательные приборы:

- нельзя использовать приборы кустарного производства;
- обогреватели должны устанавливаться на свободном месте, вдалеке от мебели, занавесок и постельного белья;
- никогда не включайте в одну розетку одновременно несколько электроприборов;
- ни в коем случае нельзя оставлять включённые электрические приборы без присмотра - это самая распространённая ситуация, когда возникают пожары.

При пожаре самое главное - не поддаваться панике. При его обнаружении необходимо сразу же вызвать пожарную охрану по телефону -01, сотового -112. Если очаг небольшой, то его можно потушить самостоятельно при помощи подручных средств: одеяла, грубой ткани, а также вёдер и других ёмкостей для воды. При этом ни в коем случае нельзя открывать или разбивать окна, так как приток свежего воздуха будет раздувать огонь. При пожарах ядовитые продукты горения поднимаются с тёплым воздухом вверх, поэтому при сильном задымлении нужно нагнуться или лечь на пол, чтобы на четвереньках или ползком пробраться к выходу. При этом нос и рот требуется прикрыть мокрым платком. Кроме того,



двигаться нужно вдоль стены, чтобы не потерять направление. При соблюдении этих несложных правил, жизнь человека будет в безопасности, пожарные же в свою очередь обязательно прибудут на помощь и сразу же приступят к поиску и спасению людей.

**Каждый житель должен знать,
что в случае возникновения пожара
НЕОБХОДИМО:**

- немедленно сообщить об этом в пожарную охрану по телефону - 01, 112, по телефону ПЧ-222: 7-51-21 или по мобильному телефону - 010;
- отключить электроэнергию и газ;
- встретить прибывающие подразделения пожарной охраны и указать место пожара.

**ПОМНИТЕ!
ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ
ЧЕМ ПОТУШИТЬ!**

**П.Ф. СКРИПИН,
начальник ПЧ 222 ГПС
Волгодонского района**

Стоп, мошенник!**СРОЧНО ПЕРЕВЕДИ ДЕНЬГИ,
ПОТОМ ОБЪЯСНИЮ**

Сейчас практически каждый человек имеет страницу в различных социальных сетях. Однако, смекалка мошенников находит всё новые комбинации для незаконного обогащения. Злоумышленники взламывают аккаунты пользователей социальных сетей, изучают переписки и стили общения человека со знакомыми. А затем производят рассылку друзьям потерпевшего с просьбой занять определенную сумму денег на один день. В любой из социальных сетей вам может прийти сообщение от знакомого, где он рассказывает драматичную историю, которая вызывает желание помочь (попал в ДТП, тяжело болен сам или родственник и т.д.). Как правило, информацию проверять не спешат (воздействуют на эмоции) пользователь верит, что нужна помощь и её оказывает, пересылая деньги мошенникам.

Так, в полицию обратилась жительница Тарасовского района Ростовской области. Девушка рассказала полицейским, что в одной из популярных сетей ей написала подруга. В сообщении она сказала, что её матери требуется срочная дорогостоящая операция и попросила одолжить 25 тысяч рублей. Заявительница, не задумываясь, отправила деньги, на присланный номер банковской карты. Через некоторое время она решила позвонить подруге, однако, оказалось, что с её мамой всё в порядке, а страницу взломали и писали от её имени.

Сейчас полицейские занимаются поиском злоумышленников. Возбуждено уголовное дело по статье 159 УК РФ.

Способ разоблачения подобных махинаций - это проверка информации. Не поленитесь потратить время, чтобы совершить звонок знакомому, который обратился за помощью. Либо вы можете задать контрольный вопрос, который будет знать только этот человек.

Если вас все-таки обманули, обратитесь в полицию. Чем быстрее вы оповестите органы внутренних дел о совершённом в отношении вас преступлении, тем выше вероятность задержания подозреваемого по горячим следам.

**Пресс-служба ГУ МВД России
по Ростовской области**

Уважаемые абитуриенты, государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ростовской области «Константиновский педагогический колледж» ведёт набор на 2020-2021 учебный год по специальностям:

**44.02.02 Преподавание
в начальных классах**

Срок обучения:

На базе 9 классов - 3 г. 10 мес.
На базе 11 классов - 2 г. 10 мес.

**44.02.05 Коррекционная
педагогика в начальном
образовании**

очная и заочная форма обучения

Срок обучения: 3 г. 10 мес.

**44.02.01 Дошкольное
образование**

очная и заочная форма

обучения

Срок обучения: 3 г. 10 мес.

**49.02.01 Физическая
культура**

очная и заочная форма

обучения

Срок обучения: 3 г. 10 мес.

347250, Ростовская область, г. Константиновск, ул. Калинина, д. 93.

Тел: 8(86393) 6-10-14, 2-26-99 www.konstpk.ru

(№ 201)

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Витенко Юрием Андреевичем, квалифицированный аттестат № 61-11-282, СРО "кадастровые инженеры юга" реестровый номер НП000422, почтовый адрес: 347338, Ростовская обл., Волгодонский район, п. Прогресс, ул. Садовая, дом 3, электронная почта: yurikcaesar@rambler.ru; телефон +79286095903, в отношении земельного участка с кадастровым номером 61:08:0050111:28, адрес: Ростовская область, р-н Волгодонской, п. Прогресс, ул. Садовая, д. 6, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является **Васильева Мария Евгеньевна**, адрес: Ростовская область, Волгодонский район, ст. Романовская, пер. Гагарина 49-а, тел. +79185326806. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: Ростовская область, Волгодонский район, п. Прогресс, ул. Садовая, д. 3, 15 июля 2020 г. в 9 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ростовская область, Волгодонский район, п. Прогресс, ул. Садовая, д. 3. Вопросы по проектированию межевого плана земельного участка и требованиям к проведению согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 13 июня 2020 г. по 13 июля 2020 г. по адресу: Ростовская область, Волгодонский район, п. Прогресс, ул. Садовая, д. 3. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 61:08:0050111:29, адрес: Ростовская область, Волгодонский район, п. Прогресс, ул. Садовая, д. 8. При проведении согласования границы при себе иметь документ, удостоверяющий личность и документы о правах на земельный участок. (№ 204)

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Витенко Юрием Андреевичем, квалифицированный аттестат № 61-11-282, СРО "кадастровые инженеры юга" реестровый номер НП000422, почтовый адрес: 347338, Ростовская обл., Волгодонский район, п. Прогресс, ул. Садовая, дом 3, электронная почта: yurikcaesar@rambler.ru; телефон +79286095903, в отношении земельного участка с кадастровым номером 61:08:0070107:106, адрес: Ростовская обл., р-н Волгодонской, ст. Романовская, ул. Садовая, 23, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является **Крылова Людмила Михайловна**, адрес: Ростовская область, Волгодонский район, ст. Романовская, ул. Садовая, 23, 14 июля 2020 г. в 9 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ростовская область, Волгодонский район, п. Прогресс, ул. Садовая, д. 3. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 61:08:0070107:105, почтовый адрес: Ростовская обл., р-н Волгодонской, ст. Романовская, ул. Садовая, 21. При проведении согласования границы при себе иметь документ, удостоверяющий личность и документы о правах на земельный участок. (№ 205)

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

В соответствии с Федеральным законом № 101-ФЗ от 24 июля 2002 г. "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" подготовлен проект межевания земельного участка, по выделу земельного участка в счёт земельной доли. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является **Миронов Алексей Георгиевич**, адрес: Ростовская область, Волгодонский район, ст. Романовская, ул. Ленина, 69, тел. +79281599191. Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельного участка, Витенко Юрий Андреевич, квалифицированный аттестат № 61-11-282, СРО "кадастровые инженеры юга" реестровый номер НП000422, почтовый адрес: Россия, Ростовская область, Волгодонский район, п. Прогресс, ул. Садовая, д. 3, электронная почта: yurikcaesar@rambler.ru; телефон +79286095903. Кадастровый номер исходного земельного участка 61:08:0060110:1. Почтовый адрес ориентира: Ростовская обл., р-н Волгодонский, ЗАО "Миронинец". С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения, по адресу: Россия, Ростовская обл., Волгодонский р-н, п. Прогресс, ул. Садовая, д. 3. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка направляются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения кадастровому инженеру по адресу: 347338, Ростовская область, Волгодонский район, п. Прогресс, ул. Садовая, д. 3, e-mail: yurikcaesar@rambler.ru и в орган кадастрового учета, по месту расположения такого участка. (№ 206)

♦ объявления ♦ реклама ♦ объявления ♦ реклама ♦ объявления ♦ реклама ♦ объявления